#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-09-19

Timestamps are in GMT/BST.

[1:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:09] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:10] <EllaA2013> Dengar!
[2:11] <EllaA2013> DDEENNGGGAAARRR
[2:14] <Dengar708> hey
[2:14] <Dengar708> playing magicite as well
[2:14] <Dengar708> fancy
[2:17] <EllaA2013> Lol
[2:17] <EllaA2013> So you likey the library?
[2:17] <Dengar708> yeah
[2:17] <Dengar708> added some books :P
[2:17] <EllaA2013> I saw
[2:17] <EllaA2013> Can you finish the kitchen?
[2:18] <EllaA2013> Are you done?
[2:19] <Dengar708> I guess?
[2:19] <Dengar708> idk what to add T-T
[2:20] <EllaA2013> Another table like this one?
[2:20] <EllaA2013> With plates and then add cakes
[2:22] <Dengar708> hmm
[2:22] <Dengar708> I may try something really cool
[2:22] <EllaA2013> What is that?
[2:22] <Dengar708> but will take me like 20 minutes to do
[2:23] <Dengar708> as in writing code
[2:23] <Dengar708> so we can have permanent items on the plates
[2:23] <Dengar708> for asthetics
[2:23] <EllaA2013> Well ill come back in like 20 minutes then?
[2:24] <EllaA2013> Okay see u in 20
[2:24] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[2:35] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[2:35] <Lastguy100> deng
[2:35] <Lastguy100> u still exmas?
[2:36] <Lastguy100> as
[2:36] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[2:36] <Dengar708> back
[2:36] <Dengar708> if you need me and are in dynmap getting here now would be a good time
[2:39] <Dengar708> k ella done
[2:44] <Dengar708> hmm
[2:53] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[3:03] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[3:03] <Dengar708> hey rob
[3:03] <RobereStarkk> Ahoy!
[3:03] <Dengar708> currently fixing up one of my bosses
[3:03] <Dengar708> to make is slightly more balanced
[3:03] <RobereStarkk> Ah fun
[3:03] <Dengar708> and also more invulnerable to bullets
[3:04] <Dengar708> and waiting for ella to get back
[3:04] <Dengar708> who said she would take 20 minutes so i can code some items for a minigame
[3:04] <RobereStarkk> Invlunerable? D:
[3:04] <Dengar708> yes
[3:04] <Dengar708> so bullets do even less damage!
[3:04] <Dengar708> originally he had 60% damage negation
[3:04] <RobereStarkk> Aww, lucky I use Lazerz
[3:04] <Dengar708> now will have 80% against everything
[3:04] <Dengar708> and then also have towards 96% against any projectile
[3:05] <Dengar708> do you use the normal crackshot to deal damage?
[3:05] <Dengar708> because that "technically" is explosive damage off the top of my head
[3:05] <Dengar708> which this also has ~96% damage resistance
[3:05] <RobereStarkk> Nah, I have a custom installation of CrackShot that I use instead of the normal one -.-
[3:05] <Dengar708> I was refering to if you use the normal damage function
[3:06] <RobereStarkk> You mean Shooting: ?
[3:06] <RobereStarkk> Yep
[3:06] <Dengar708> like I use splash potion for damage on rapier
[3:06] <Dengar708> so it dodges a lot of damage mitigation
[3:06] <Dengar708> because then it is only effected by the protection enchant
[3:06] <Dengar708> actually I should check
[3:07] <Dengar708> huh
[3:08] <Dengar708> I am going to play with something for a sec
[3:08] <Dengar708> so don't undo the fact I am changing 1 game rule
[3:08] <Dengar708> going to so I don't have to resort inventory after probably killing self
[3:10] <Dengar708> hmm
[3:11] <Dengar708> right
[3:11] <Dengar708> yeah
[3:11] <Dengar708> that makes sense
[3:11] <Dengar708> lel oops
[3:11] <Dengar708> forgot the other half of the experiment
[3:12] <Dengar708> yeah
[3:12] <Dengar708> okay
[3:12] <Dengar708> that works
[3:19] <RobereStarkk> Oh that reminds me
[3:19] <Dengar708> ?
[3:20] <RobereStarkk> I have to do a thing
[3:21] <Dengar708> I have made the boss reasonably bullet proof
[3:21] <Dengar708> with only 1k hp now
[3:21] <RobereStarkk> I could still take it!
[3:21] <Dengar708> something something 7ish clips of LMG constantly
[3:21] <Dengar708> yeah
[3:23] <Dengar708> rob can I get your help for a second?
[3:23] <RobereStarkk> perhats
[3:24] <Dengar708> well at least it take like 2/3 a clip of pure PMG
[3:24] <Dengar708> but is the 001 machinegun actually this bad
[3:24] <Dengar708> watch this
[3:25] <Dengar708> 3 clips
[3:25] <Dengar708> haven't gone past absorption hearts
[3:26] <RobereStarkk> woo
[3:26] <Dengar708> swapped to the best weapon in 001 armoury
[3:26] <Dengar708> PMG
[3:26] <Dengar708> you wanna try with your screwdriver?
[3:26] <RobereStarkk> Can I have a go? :D
[3:26] <RobereStarkk> Yes!
[3:26] <Dengar708> go ahead
[3:27] <Dengar708> well then
[3:27] <RobereStarkk> That was fun
[3:27] <Dengar708> rob does your armour give any damage boosts?
[3:27] <RobereStarkk> Probably
[3:27] <RobereStarkk> Seems like something I'd add
[3:29] <Dengar708> yeah might decrease HP more
[3:31] <RobereStarkk> Hey Deng, you've got your own server right?
[3:31] <Dengar708> I use a temp server yes
[3:31] <RobereStarkk> What does it run?
[3:31] <Dengar708> I just pull it up if i need it
[3:31] <Dengar708> just crackshot off the top of my head
[3:31] <Dengar708> basically hyper gave me a copy of his temp server
[3:32] <RobereStarkk> What OS/distro is it? What server wrapper does it use?
[3:32] <Dengar708> I have no idea what that means
[3:32] <RobereStarkk> Oh my...
[3:32] <Dengar708> basically just downloaded the thing off the minecraft website
[3:33] <Dengar708> tossed in crackshot plugin
[3:33] <RobereStarkk> Do you know what an OS is?
[3:33] <Dengar708> an operating system
[3:33] <RobereStarkk> Excellent!
[3:33] <RobereStarkk> And a distro?
[3:33] <Dengar708> nope
[3:33] <RobereStarkk> Ah
[3:34] <RobereStarkk> It's short for a distribution
[3:34] <RobereStarkk> It's essentially a type of OS
[3:34] <RobereStarkk> like Linux has a whole bunch, Ubuntu, Red Hat, etc
[3:34] <RobereStarkk> Windows only has 2 OS distro's, client and server
[3:34] <RobereStarkk> and nobody cares about Mac
[3:34] <Dengar708> yay
[3:35] <RobereStarkk> So what OS/distro does your server run on?
[3:35] <Dengar708> client I would say >_>
[3:35] <RobereStarkk> Windows?
[3:35] <Dengar708> yeah I use windows
[3:35] <RobereStarkk> I see
[3:35] <RobereStarkk> Hmmnkay
[3:35] <Dengar708> yay for custom built computers
[3:35] <Dengar708> and now I can't remember the name of baivo's pickaxe gun
[3:36] <RobereStarkk> Do you know what Bukkit and Spigot are, and the difference between them?
[3:37] <RobereStarkk> I ain't judging or anything, I'm just trying to find stuff out
[3:38] <RobereStarkk> You can say no instead of looking it up or something
[3:38] <Dengar708> why would I care about other peoples opinions anyways
[3:38] <RobereStarkk> It's a human trait
[3:38] <RobereStarkk> It's safer to assume people do than to assume they don't
[3:40] <Dengar708> my finger hurts now T-T
[3:40] <Dengar708> holding down to shoot the boss
[3:40] <RobereStarkk> rofl
[3:41] <Dengar708> I may be getting too lazy with world edit
[3:41] <Dengar708> I need an anvil to quickly make a sword
[3:41] <RobereStarkk> ?
[3:41] <Dengar708> just worldedits and anvil in then removes it
[3:41] <Dengar708> an*
[3:41] <RobereStarkk> Nah that seems reasonable
[3:42] <RobereStarkk> though I swear there's an essentials command to open an anvil interface
[3:42] <RobereStarkk> huh, guess not
[3:42] <Dengar708> well almost done with the boss
[3:42] <Dengar708> just need to change 2 numbers
[3:42] <RobereStarkk> Excellent!
[3:43] <RobereStarkk> So... How familiar are you with Bukkit/Spigot? Sorry if you already answered this but I didn't see i
[3:43] <RobereStarkk> t
[3:44] <Dengar708> not very
[3:44] <RobereStarkk> hmnkay
[3:44] <Dengar708> though it isn't like I can't learn
[3:44] <RobereStarkk> Hah true!
[3:44] <Dengar708> I learn the whole of crackshot in a day
[3:44] <RobereStarkk> And it's my job to teach you :P
[3:44] <Dengar708> and learnt command blocks in around 2 hours
[3:44] <RobereStarkk> hence the questions
[3:45] <RobereStarkk> Okay last question
[3:45] <RobereStarkk> How familiar are you with command-line linux?
[3:45] <Dengar708> haven't played around with linux ever
[3:45] <RobereStarkk> Ah
[3:45] <Dengar708> in IST as a subject
[3:45] <Dengar708> we didn't do stuff for the whole of year 9
[3:45] <Dengar708> as our teacher left in the middle of the year
[3:46] <Dengar708> and we had no teacher for like 1 week
[3:46] <Dengar708> and random subs for the rest of the year who knew nothing
[3:46] <RobereStarkk> dang
[3:46] <Dengar708> and year 10 we only coded in flash
[3:46] <RobereStarkk> Linux is super-handy to know
[3:46] <RobereStarkk> You've played around with Batch Scripts though?
[3:47] <Dengar708> considering the name nope
[3:47] <RobereStarkk> :O
[3:48] <RobereStarkk> You've never made a .bat file that shut down the person's computer and hidden it on their desktop
[3:48] <RobereStarkk> with a familiar looking icon?
[3:48] <Dengar708> that is how you get yourself banned from computers
[3:48] <RobereStarkk> :O
[3:48] <RobereStarkk> Strict school
[3:49] <Dengar708> time for the final check
[3:49] <Dengar708> well that works
[3:49] <Dengar708> all g
[3:49] <Dengar708> I am tempted to make a randomiser for drops
[3:49] <Dengar708> but bleh
[3:49] <Dengar708> that is mega annoying
[3:49] <RobereStarkk> So you don't have much understanding of Filesystems and paths and whatnot?
[3:49] <RobereStarkk> lol
[3:50] <Dengar708> I have to make it like 5 blocks deeper
[3:50] <Dengar708> and make more testing
[3:50] <Dengar708> I understand paths and stuff
[3:50] <RobereStarkk> relative vs absolute?
[3:50] <Dengar708> I know roughly how to open paths
[3:50] <Dengar708> relative would just be compared to other things nad absolute wouldn't be presumably
[3:51] <RobereStarkk> essentialls
[3:51] <RobereStarkk> y
[3:51] <RobereStarkk> bah
[3:51] <Dengar708> if you give me a link to the things I need to read
[3:51] <Dengar708> I will read them later when I have some time
[3:51] <Dengar708> and learn them
[3:52] <RobereStarkk> Alrighty
[3:52] <Dengar708> damnit where is lastguy
[3:52] <RobereStarkk> I'll see if I can find some good ones
[3:52] <Dengar708> I do the thing
[3:52] <Dengar708> and he isn't here D:<
[3:52] <Dengar708> same with Ella
[3:52] <Dengar708> I made her food on plates for asthetics
[3:52] <Dengar708> and they don't come back
[3:52] <Dengar708> and people wonder why I am afk like 90% of the time
[3:53] <RobereStarkk> lol
[3:53] <Dengar708> people just log off and I need to tell them things are done
[3:53] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:53] <RobereStarkk> ./mail send
[3:53] <Dengar708> DAMNIT ELLA
[3:53] <Dengar708> THAT WAS LIKE 1.5HOURS D:<
[3:53] <EllaA2013> sorry dengar im bavk!!!
[3:53] <Dengar708> cookies and shit
[3:53] <Dengar708> on a plate
[3:53] <EllaA2013> My mum made me go shopping .-.
[3:53] <Dengar708> and it is weird as I can't make permanent D;
[3:54] <Dengar708> I had them set to wait...
[3:54] <EllaA2013> who else love shopping?
[3:54] <RobereStarkk> mE!
[3:54] <EllaA2013> *No one raises their hands*
[3:54] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[3:54] <EllaA2013> Robbbbbb
[3:54] <Dengar708> damnit I need to make the length longer
[3:54] <Dengar708> okay time to use larger number
[3:54] <Dengar708> from 10million
[3:55] <Dengar708> to like 1 billion
[3:55] <RobereStarkk> but he do!
[3:55] <EllaA2013> Well to bad!
[3:56] <EllaA2013> I had to get new shoes, tops, short, sunnys, Nail polish IT WAS TORTURE
[3:56] <RobereStarkk> Oh clothes shopping?
[3:56] <EllaA2013> Yeah
[3:56] <RobereStarkk> Hell no
[3:56] <RobereStarkk> I like buying gadgets
[3:56] <EllaA2013> Oh look now does anyone Raise their hand? NO!
[3:57] <EllaA2013> brb
[3:57] <RobereStarkk> I like how you didn't wait for an answer that time
[3:57] <Dengar708> damnit ella
[3:57] <RobereStarkk> you were all just singlespace then NO!
[3:58] <RobereStarkk> http://www.ee.surrey.ac.uk/Teaching/Unix/
[3:58] <EllaA2013> Im back
[3:58] <Dengar708> wb
[3:58] <RobereStarkk> That one seems good, you can even skip number 7 unless you want to develop code on it
[3:59] <RobereStarkk> Dengar, what's with all the Demon Summoning?
[3:59] <Dengar708> bosses
[3:59] <Dengar708> and stuff
[3:59] <Dengar708> so people have things to do
[3:59] <Dengar708> currently making a minigame with ella
[3:59] <Dengar708> which is literally the floor is lava
[3:59] <RobereStarkk> Ah interesting
[4:00] <EllaA2013> Uno when ur a kid and ur like. THE FLOORS LAVAAAAA?
[4:00] <RobereStarkk> I do :P
[4:00] <EllaA2013> Thats what we are building
[4:00] <Dengar708> bam
[4:00] <Dengar708> food
[4:01] <Dengar708> like a ton of cookies
[4:01] <Dengar708> damn
[4:01] <Dengar708> I want to code a cookiejar now
[4:01] <EllaA2013> Applud
[4:01] <EllaA2013> Dang it
[4:01] <RobereStarkk> applaud
[4:01] <RobereStarkk> waffor?
[4:01] <Dengar708> §ffus
[4:02] <Dengar708> damn
[4:02] <Dengar708> doesn't work like arrows
[4:02] <Dengar708> can't make them stick in the glass :(
[4:02] <EllaA2013> Denagr amazing food on a plate.
[4:02] <EllaA2013> Dengars
[4:03] <Dengar708> Dengar's*
[4:03] <EllaA2013> .-.
[4:03] <EllaA2013> Not Impressed
[4:03] <RobereStarkk> I havenae seen them
[4:03] <Dengar708> dumb enderman
[4:03] <EllaA2013> Well tpa
[4:03] <Dengar708> why would rob tpa
[4:03] <Dengar708> he can just force tp
[4:03] <RobereStarkk> lol
[4:04] <EllaA2013> Omg fine dont tpa Rob
[4:04] <EllaA2013> Dengar Alls eeehh today
[4:04] <RobereStarkk> hah cute
[4:04] <Dengar708> now just waiting to see if people were right with the exact number for never removing
[4:04] <Dengar708> 32767
[4:04] <RobereStarkk> specially since the server auto-restarts
[4:05] <Dengar708> fair point there
[4:05] <Dengar708> I should just make a button to make food appear
[4:05] <Dengar708> ella
[4:05] <Dengar708> have diamonds
[4:05] <EllaA2013> ?
[4:05] <RobereStarkk> This is more difficult than it looks
[4:06] <Dengar708> diamonds here
[4:06] <EllaA2013> Why?
[4:06] <Dengar708> take them
[4:06] <EllaA2013> That would be cheating
[4:06] <Dengar708> §ffus
[4:06] <Dengar708> D;
[4:06] <EllaA2013> Ha
[4:06] <Dengar708> §ffus
[4:06] <Dengar708> D;
[4:06] <EllaA2013> U will not trick me
[4:06] <Dengar708> they were unpickupable anyways
[4:07] * Jentos (Jentos@Jentos) has joined #main
[4:07] <EllaA2013> Oh yeah
[4:07] * Jentos (Jentos@§9Jentos§r) Quit (§eJentos left the game.)
[4:07] <Dengar708> rip jentos
[4:07] <RobereStarkk> Ahoy Jenny
[4:07] <EllaA2013> Okayyy Bathroom.
[4:07] <RobereStarkk> I disapprove of your fridge
[4:07] <EllaA2013> hhmm
[4:07] <Dengar708> why D;
[4:08] <RobereStarkk> Oh no reason
[4:08] <EllaA2013> lol wth
[4:08] <RobereStarkk> it's just a deathtrap
[4:08] <EllaA2013> Why?
[4:08] <Dengar708> your fridge isn't a death trap?
[4:08] <RobereStarkk> The holes in the floor
[4:08] <EllaA2013> The floor wont be ere
[4:08] <Dengar708> there is meant to be no floor
[4:08] <RobereStarkk> Oh
[4:08] <Dengar708> I just have the bedrock to build off
[4:09] <EllaA2013> Denagr Will you help build the bathroom?
[4:09] <Dengar708> I just removed the ones under the door to see if I can have floating doors
[4:09] <Dengar708> okay I guess
[4:09] <Dengar708> we will need a bathtub
[4:09] <Dengar708> filled with lava
[4:09] <Dengar708> because no one gets away that easily D:<
[4:09] <RobereStarkk> Oh
[4:09] <Dengar708> and like a toilet
[4:09] <Dengar708> and a sink
[4:10] <Dengar708> and like a hamper
[4:10] <Dengar708> and a washing machine
[4:11] <Dengar708> the greatest trap
[4:11] <EllaA2013> Nice one XD
[4:13] <Dengar708> this is like the perfect camping spot
[4:13] <Dengar708> until I add a thing to activate it from afar
[4:13] <EllaA2013> Okey
[4:13] <EllaA2013> Rob come over here
[4:13] <EllaA2013> Okey Ready?
[4:14] <RobereStarkk> ?
[4:14] <EllaA2013> Keep parcoring round, first one to fall in loses
[4:14] <EllaA2013> u cant stop
[4:14] <EllaA2013> Ready
[4:14] <EllaA2013> Set
[4:14] <RobereStarkk> I lose
[4:14] <EllaA2013> GOOOOOOOO
[4:14] <RobereStarkk> see
[4:14] <RobereStarkk> no control
[4:14] <RobereStarkk> I'm too fast
[4:14] <EllaA2013> I win
[4:14] <RobereStarkk> toldya
[4:15] <EllaA2013> Brrrbbb
[4:15] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:15] <EllaA2013> Lol
[4:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:15] <Dengar708> perma speed 15
[4:15] <Dengar708> makes parkour impossible
[4:16] <RobereStarkk> my speed is only 10 and it's still pretty damn impossible
[4:16] <RobereStarkk> but I'm also unco
[4:17] <Dengar708> rob want to see the particle effects?
[4:17] <RobereStarkk> ?
[4:17] <Dengar708> game pls
[4:17] <Dengar708> hmm
[4:19] <EllaA2013> Bacckkk
[4:19] <Dengar708> wb
[4:19] <RobereStarkk> ^
[4:19] <Dengar708> 99 bugs in the code
[4:19] <Dengar708> take one down and pass it around
[4:19] <Dengar708> 127 bugs in the code!
[4:19] <RobereStarkk> :P
[4:20] <RobereStarkk> It's funny cos it's true :/
[4:20] <Dengar708> I knew there must of been something really wrong T-T
[4:20] <EllaA2013> Denngggarrr Do you know how to build a Toilet XD
[4:20] <Dengar708> should of suspected the obsidian being there being odd
[4:21] <Dengar708> I have turned on
[4:21] <Dengar708> the fireballs
[4:21] <EllaA2013> Turrnnn them oofv
[4:21] <Dengar708> rood
[4:21] <EllaA2013> Ty
[4:21] <Dengar708> what style toilet
[4:21] <EllaA2013> I dunno
[4:22] <Dengar708> le pooper
[4:23] <EllaA2013> Rob wanna help?
[4:23] <EllaA2013> Pleasee say yes
[4:23] <RobereStarkk> lol
[4:23] <RobereStarkk> No thanks :)
[4:23] <EllaA2013> ooohhh
[4:24] <RobereStarkk> I am bad at these things
[4:24] <EllaA2013> Okeyyy
[4:24] <RobereStarkk> Therefore I'd try to make it easier
[4:24] <EllaA2013> What about an entrance?
[4:24] <EllaA2013> A lobby type thing where the people que up?
[4:24] <RobereStarkk> I can make a hole, but if you're looking for someone creative, that's not me either :/
[4:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:24] <EllaA2013> Okay okay
[4:24] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:25] <RobereStarkk> sumimasen
[4:25] <Dengar708> so close to seeing if this works T-T
[4:25] <EllaA2013> Is that Japanese?
[4:25] <RobereStarkk> Yeah
[4:25] <EllaA2013> HA KNEW IT!
[4:25] <RobereStarkk> 'I am sorry'
[4:26] <Dengar708> if you knew it why did you have to ask D:
[4:26] <EllaA2013> I used to learn Japanese
[4:26] <Dengar708> I was learning french
[4:26] <Dengar708> then I just didn't
[4:26] <EllaA2013> I didnt know what it meant though
[4:26] <EllaA2013> At the moment im learning French, Chinese, German and soon to be Italian
[4:27] <Dengar708> we need to get cuppeh to update the post on the websites for adverts
[4:27] <Dengar708> so that I can troll more people T-T
[4:27] <EllaA2013> And obviously English XD
[4:27] <Dengar708> I liked those people from planet minecraft
[4:27] <Dengar708> saying they were reviewers
[4:27] <RobereStarkk> lol
[4:27] <RobereStarkk> They are fun
[4:27] <RobereStarkk> And wow Ella
[4:27] <RobereStarkk> I wanna learn German and Italian too!
[4:27] <EllaA2013> WOW?
[4:27] <RobereStarkk> Is it hard?
[4:27] <Dengar708> they come here thinking they will be able to troll or do things
[4:27] <Dengar708> then we just troll them
[4:27] <EllaA2013> Yeah
[4:27] <EllaA2013> German i just cant understand
[4:27] <EllaA2013> and italian eh
[4:28] <RobereStarkk> I like German
[4:28] <RobereStarkk> it's such a cute language
[4:29] <RobereStarkk> ooh bbs
[4:29] <EllaA2013> OMG]
[4:29] <EllaA2013> After this we need to make a game show!!!
[4:29] <EllaA2013> A quiz thing!
[4:31] <Dengar708> I have come to the conclusion quizzes where people aren't there in person are bad
[4:31] <Dengar708> as people cheat
[4:31] <Dengar708> a lot
[4:31] <EllaA2013> OKay
[4:31] <Dengar708> I like baivo's 20 questions thing
[4:31] <Dengar708> though it was more like 10
[4:32] <EllaA2013> Oh.
[4:32] <EllaA2013> Slabs
[4:37] <EllaA2013> I feel so lonely
[4:37] <Dengar708> wow
[4:37] <EllaA2013> Oh ur back!
[4:37] <EllaA2013> Yay
[4:37] <Dengar708> I was never afk
[4:38] <Dengar708> >_>
[4:38] <EllaA2013> lol opps
[4:40] <EllaA2013> Nice bath
[4:40] <EllaA2013> Ahhh Relaxingly hot?
[4:40] <Dengar708> it cleans the pores
[4:41] <EllaA2013> hhmm
[4:41] <EllaA2013> Might go against health and saftey but so does the shower
[4:42] <EllaA2013> Deennggaarr
[4:43] <EllaA2013> Can you Make the water round the out side grass??
[4:43] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[4:43] <EllaA2013> Hey Last
[4:43] <Lastguy100> hi
[4:44] <Lastguy100> ella
[4:44] <Lastguy100> u got tags on ur armor?
[4:44] <EllaA2013> How Are you?
[4:44] <Lastguy100> fine
[4:44] <Lastguy100> im in raptorred's house
[4:44] * raptorred (raptorred@raptorred) has joined #main
[4:44] <EllaA2013> i seee
[4:45] <Lastguy100> im playing at a crappy cpu
[4:45] <Dengar708> last I did the boss
[4:45] <Dengar708> it is now like 5x less hp
[4:45] <Lastguy100> WAT
[4:45] <Dengar708> but has better resistance to damage
[4:45] <Dengar708> fireboss
[4:45] <Lastguy100> '
[4:45] <Lastguy100> wait
[4:45] <Lastguy100> i cant do this
[4:45] <Lastguy100> my armor is messed up
[4:45] <Lastguy100> ellla
[4:45] <Lastguy100> can i buy diamonds from u
[4:46] <EllaA2013> Umm
[4:46] <Lastguy100> wait
[4:46] <Lastguy100> do u have chain mail chest piece?
[4:46] <EllaA2013> Nope
[4:46] <EllaA2013> Im in creative but that woulldd be cheating
[4:46] <EllaA2013> so noo
[4:47] <Lastguy100> why
[4:47] <Lastguy100> are u in creatine
[4:47] <Lastguy100> are u in creative
[4:47] <EllaA2013> to work on a mini game
[4:47] <Lastguy100> wait
[4:47] <Lastguy100> deng
[4:47] <Lastguy100> sad
[4:48] <Lastguy100> tp to me deng
[4:48] <Lastguy100> wait
[4:48] <Lastguy100> what kind of minigame
[4:48] <EllaA2013> You will have to wait to find out
[4:48] <Lastguy100> i luv minigames
[4:49] <EllaA2013> Okay Lets give this a go
[4:49] <Dengar708> ?
[4:49] <Lastguy100> good luck
[4:49] <EllaA2013> Ha it worked!
[4:49] <Lastguy100> oh god
[4:49] <EllaA2013> As i asked ages ago
[4:49] <EllaA2013> Can you Make the water round the out side grass??
[4:50] <EllaA2013> Is that possible?
[4:50] <Lastguy100> deng
[4:50] <Lastguy100> wait
[4:50] <Lastguy100> which boss
[4:50] <Lastguy100> the mech boss?
[4:50] <Dengar708> Overlord Sulfur
[4:50] <Dengar708> that one
[4:50] <Lastguy100> oh
[4:50] <Dengar708> now a lot easier
[4:51] <Lastguy100> coords?
[4:51] <Dengar708> making a new boss will take a day
[4:51] <Dengar708> 1700 -200 off the top of my head
[4:51] <Lastguy100> so far
[4:51] <Lastguy100> w
[4:51] <Lastguy100> deng
[4:51] <Lastguy100> will it still shoot fire
[4:51] <Dengar708> ?
[4:51] <Dengar708> yes
[4:52] <Dengar708> ?
[4:52] <Lastguy100> '
[4:52] <Lastguy100> lag
[4:53] <EllaA2013> Yay Ty
[4:53] <EllaA2013> :D
[4:53] <Lastguy100> wait
[4:53] <Lastguy100> can u repair my chest for lower tags
[4:53] <Dengar708> sure I guess
[4:53] <Dengar708> leave the prot 2?
[4:54] <Dengar708> or want to trade that for repair?
[4:54] <Lastguy100> repair
[4:54] <Lastguy100> i need the repair
[4:54] <Dengar708> I was meaning do you want me to just remove prot 2 and make it 100% fixed?
[4:55] <Lastguy100> YEA
[4:55] <Lastguy100> that will be outstanding
[4:55] <Lastguy100> dont do 1/100
[4:55] <Lastguy100> i will die this time
[4:55] * BlameTheLlamaa (BlameTheLlamaa@BlameTheLlamaa) has joined #main
[4:55] <Lastguy100> yay
[4:55] <Lastguy100> 3 epople
[4:56] <EllaA2013> U mean 6 people?
[4:56] <Lastguy100> 3 of me friends
[4:56] <Lastguy100> :)
[4:56] <Lastguy100> repair
[4:56] <EllaA2013> Nice to know we arent ur friends .-.
[4:56] <Lastguy100> u are
[4:56] <Lastguy100> what i mean
[4:56] <Lastguy100> is my school friend
[4:57] <EllaA2013> is irl froends
[4:57] <Lastguy100> do i need to be specific
[4:57] <EllaA2013> ha lol
[4:57] <EllaA2013> gg
[4:57] <Lastguy100> oh
[4:57] <raptorred> gg
[4:57] <raptorred> aahahahaha
[4:57] <Lastguy100> i can deal with this later
[4:58] <Lastguy100> ellaa
[4:58] <Lastguy100> well
[4:58] <Lastguy100> i like both
[4:58] <Lastguy100> ingame and my school
[4:58] <Lastguy100> well robere
[4:59] <Lastguy100> i tried to kill a zombie that has his armor
[4:59] <Dengar708> last want me to drop you off at fire boss?
[4:59] <Lastguy100> surw
[4:59] <Lastguy100> <3 thanks
[4:59] <Lastguy100> wait
[4:59] <Lastguy100> i got some lag
[5:00] <Lastguy100> ok
[5:00] <Lastguy100> im ready
[5:00] <Dengar708> I am going to tell you now
[5:00] <Dengar708> this boss is like 90% resistant to bullets
[5:00] <Lastguy100> wait
[5:00] <Lastguy100> so how do i damage it
[5:00] <Dengar708> swords work well
[5:00] <Dengar708> bullets work less well
[5:01] <Dengar708> so melss
[5:01] <Dengar708> melee*
[5:01] <Lastguy100> but cant reach
[5:02] <Lastguy100> i hope luck is with me
[5:02] <Dengar708> you can reach easily
[5:02] <Dengar708> ready?
[5:03] <Dengar708> last you alive?
[5:03] <Lastguy100> yes
[5:03] <Dengar708> ready?
[5:03] <Lastguy100> yes
[5:04] <EllaA2013> Dont accepptt
[5:05] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[5:05] <EllaA2013> Lagg
[5:06] <Dengar708> has 200 hp which doesn't regen
[5:06] <Dengar708> and 300 which does
[5:06] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[5:06] <Lastguy100> wait
[5:06] <Lastguy100> it regens
[5:06] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[5:07] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[5:07] <Dengar708> very slowly
[5:07] <Dengar708> like 1 heart a second
[5:09] <Dengar708> §fFUS RO DAH!
[5:09] <Dengar708> lemme tell you this now
[5:09] <Dengar708> using an 001MG I couldn't kill it
[5:10] <Dengar708> that is why melee it best
[5:10] <Dengar708> Acornz what is it?
[5:10] <_Acornz_> :P
[5:10] <_Acornz_> nvm
[5:10] <Dengar708> last is fighting a boss
[5:10] <_Acornz_> also when hes done can i fight the next boss?
[5:11] <Dengar708> sure
[5:11] <_Acornz_> k thx
[5:11] <Dengar708> I suggest getting some form of gun
[5:11] <Dengar708> and some decent melee
[5:11] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[5:11] <_Acornz_> i had a gun
[5:11] <_Acornz_> it dissapeared
[5:11] <raptorred> deng
[5:11] <raptorred> last
[5:11] <raptorred> fell to lava
[5:11] <raptorred> rip
[5:12] <raptorred> deng
[5:12] <raptorred> this is last
[5:12] <raptorred> right now
[5:12] <_Acornz_> i had a mana blaster but it broke
[5:12] <raptorred> i am ganna die
[5:12] <raptorred> so rip
[5:12] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[5:12] <Dengar708> give up?
[5:12] <raptorred> i might
[5:12] <raptorred> cause
[5:12] <EllaA2013> The lag is hoorriiblle
[5:13] <raptorred> i fell to lava
[5:13] <raptorred> rip
[5:13] <raptorred> items
[5:13] <Dengar708> not any more
[5:13] <raptorred> why
[5:13] <Dengar708> item drops on death off for like 1 minute
[5:13] <raptorred> no
[5:13] <raptorred> im in lava
[5:14] <Dengar708> and if you die you don't drop items
[5:14] <raptorred> why
[5:14] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[5:14] <Lastguy100> good bye
[5:14] <EllaA2013> theres a
[5:14] <Lastguy100> life
[5:14] <raptorred> its rasyad okeey
[5:14] <EllaA2013> Blaze Breath on the floor
[5:14] <Lastguy100> wait
[5:14] <EllaA2013> Who gets it?
[5:14] * raptorred (raptorred@raptorred§r) Quit (§eraptorred left the game.)
[5:14] <Dengar708> I can burn it c:
[5:15] <Lastguy100> 1 more time
[5:15] <Dengar708> or you can keep ella
[5:15] <Dengar708> last want to let _Acornz_ do it with you
[5:15] <Lastguy100> im back
[5:15] <Lastguy100> yes
[5:15] <Dengar708> and have like 2 people working together :O
[5:15] <RobereStarkk> and back
[5:15] <Lastguy100> i need
[5:15] <Lastguy100> 1 person
[5:15] <Lastguy100> shooting
[5:15] <Dengar708> wb rob
[5:15] <_Acornz_> idk what happened to my rifle
[5:15] <Lastguy100> and i meellee
[5:15] <RobereStarkk> ty ^^
[5:15] <Lastguy100> hi rob
[5:15] <RobereStarkk> Ahoy!
[5:15] <RobereStarkk> Where's cuppeh?
[5:15] <Lastguy100> rob
[5:15] <RobereStarkk> Actually wait no, I need to convert it
[5:16] <Lastguy100> do u remember me
[5:16] <Lastguy100> i bet u dont
[5:16] <RobereStarkk> The name seems familiar
[5:16] <Lastguy100> i was the one that fought a zombie with ur armor
[5:16] <RobereStarkk> Ah yes
[5:16] <Lastguy100> ok
[5:17] <Lastguy100> lez do this
[5:17] <_Acornz_> lets goo
[5:17] <RobereStarkk> You had no chance
[5:17] <RobereStarkk> It was hilarious
[5:17] <Lastguy100> acornz
[5:17] <Dengar708> I suggest potions
[5:17] <_Acornz_> oh
[5:17] <_Acornz_> wait
[5:17] <Lastguy100> i asted mine
[5:18] <_Acornz_> ?
[5:19] <Lastguy100> acornz
[5:19] <_Acornz_> ?
[5:19] <Lastguy100> im lagging
[5:19] <Lastguy100> like crazy
[5:19] <_Acornz_> o
[5:19] * BlameTheLlamaa (BlameTheLlamaa@BlameTheLlamaa§r) Quit (§eBlameTheLlamaa left the game.)
[5:19] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[5:20] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[5:20] <Lastguy100> crash
[5:20] <EllaA2013> Lagg
[5:20] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[5:20] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[5:20] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[5:21] <Lastguy100> deng
[5:21] <Dengar708> ?
[5:21] <_Acornz_> i haz no food
[5:21] <Lastguy100> i can do this
[5:21] <_Acornz_> thx
[5:21] <Dengar708> acornz is here to help
[5:22] <Lastguy100> potion
[5:22] <Lastguy100> we split loot
[5:22] <Dengar708> you two ready?
[5:22] <Lastguy100> if can
[5:22] <_Acornz_> ok
[5:22] <Lastguy100> wait
[5:22] <Lastguy100> acornz
[5:22] <_Acornz_> lol
[5:22] <_Acornz_> ?
[5:22] <Lastguy100> u
[5:22] <Lastguy100> how powerful is ur sword
[5:22] <_Acornz_> 5
[5:22] <Lastguy100> is that 001 sword
[5:22] <_Acornz_> sharpness 5
[5:22] <_Acornz_> no
[5:22] <_Acornz_> look
[5:22] <Lastguy100> ok
[5:22] <_Acornz_> nothing fandy
[5:22] <_Acornz_> fancy*
[5:23] <Lastguy100> lag
[5:23] <Lastguy100> ok
[5:23] <Lastguy100> shoot the mobs that spawn
[5:23] <Lastguy100> ill meelee it
[5:23] <Lastguy100> oh god
[5:23] <Lastguy100> the lag
[5:23] <Lastguy100> sad'
[5:23] <Lastguy100> lag
[5:23] <Lastguy100> wait
[5:23] <Lastguy100> this lag
[5:24] <Lastguy100> sa
[5:24] <_Acornz_> o dont have lag
[5:24] <_Acornz_> i*
[5:24] <Lastguy100> i do
[5:24] <Lastguy100> wait
[5:24] <Lastguy100> lemme do something
[5:24] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[5:24] <_Acornz_> XD
[5:25] <RobereStarkk> I like your smileyface
[5:25] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[5:26] <Lastguy100> im back
[5:26] <Dengar708> ready?
[5:26] <Lastguy100> im ready
[5:26] <_Acornz_> ya
[5:26] <Lastguy100> its less damage to gun shto
[5:27] * raptorred (raptorred@raptorred) has joined #main
[5:27] <Dengar708> jump to melle it T-T
[5:27] <Dengar708> any projectile deals very little damage
[5:27] <_Acornz_> ok
[5:28] <RobereStarkk> It talks alot
[5:28] <Dengar708> that is because I put in chat things for spawning enemies
[5:28] <Dengar708> and then rob can just insta kill
[5:29] <Lastguy100> camt u
[5:29] <_Acornz_> food
[5:30] <Dengar708> guns are good for clearing summoned enemies
[5:30] <Lastguy100> acprnz
[5:30] <_Acornz_> welp
[5:30] <_Acornz_> that went well
[5:30] <Lastguy100> i got a plan
[5:30] <Lastguy100> clear mobs out
[5:30] <Lastguy100> ill
[5:30] <Lastguy100> attack
[5:31] <Lastguy100> damn
[5:31] <Lastguy100> no food
[5:31] <Dengar708> so rob how has your day been
[5:31] <RobereStarkk> Not too bad!
[5:31] <RobereStarkk> Slept for most of it
[5:31] <RobereStarkk> it was great
[5:31] <RobereStarkk> Yours?
[5:31] <Dengar708> mm
[5:31] <Dengar708> gj guys you have dealed like 40% of hp
[5:31] * raptorred (raptorred@raptorred§r) Quit (§eraptorred left the game.)
[5:33] <Dengar708> hmm
[5:33] <RobereStarkk> What's with the giant purple and black block?
[5:34] <Dengar708> that is because the game bugs sometimes
[5:34] <Lastguy100> acornz
[5:34] <_Acornz_> ?
[5:34] <Lastguy100> u have guns
[5:34] <_Acornz_> no
[5:34] <Dengar708> and makes altered items become that
[5:34] <Lastguy100> keep
[5:34] <Lastguy100> hitting
[5:34] <RobereStarkk> curious
[5:35] <RobereStarkk> @Dengar, if I may make a suggestion, a better idea might be to send these messages in a more
[5:35] <RobereStarkk> localised manner
[5:35] <Dengar708> how would I set that up?
[5:35] <RobereStarkk> errr
[5:35] <Dengar708> just like @p[radius=50]?
[5:35] <RobereStarkk> Probably a /tell to players in a certain radius
[5:36] <RobereStarkk> r=
[5:36] <RobereStarkk> but yes
[5:36] <RobereStarkk> exactly like that
[5:36] <Dengar708> yeah that works
[5:36] <RobereStarkk> Although perhaps not @p
[5:36] <Dengar708> did you guys get the console message?
[5:36] <Dengar708> @a
[5:36] <RobereStarkk> because that might not get everyone
[5:37] <_Acornz_> ya
[5:37] <RobereStarkk> Yeah @a is good
[5:37] <_Acornz_> this is impossible
[5:37] <Lastguy100> yea
[5:37] <Dengar708> i'ma just turn the regen down
[5:37] <RobereStarkk> Also Deng, instead of /tell, use /tellraw
[5:37] <RobereStarkk> it's niftier
[5:38] <Dengar708> you guys want to back up so I can change it?
[5:38] <Lastguy100> yea
[5:38] <_Acornz_> yes
[5:38] <Lastguy100> my armor ripd
[5:38] <Dengar708> regen is now near non existant
[5:39] <Dengar708> want to like take a break
[5:39] <Dengar708> and try later?
[5:39] <Lastguy100> i cant
[5:39] <Lastguy100> my armor
[5:39] <Lastguy100> a few durb
[5:39] <Dengar708> take a break go repair armour
[5:39] <Dengar708> I will respawn when that is done :P
[5:40] <Dengar708> might make this dual phase I guess
[5:41] <Lastguy100> can i
[5:41] <Lastguy100> buy diamonds from swomeone
[5:41] <_Acornz_> ok
[5:41] <_Acornz_> how many for how much
[5:41] <Lastguy100> 6 for 300
[5:41] <_Acornz_> oh ok
[5:41] <_Acornz_> tpa
[5:42] <Lastguy100> wait
[5:42] <_Acornz_> ?
[5:42] <Lastguy100> i wanna do something
[5:42] <Lastguy100> in ur house
[5:42] <_Acornz_> ok lol
[5:42] <_Acornz_> this was a farm
[5:42] <_Acornz_> XD
[5:42] <_Acornz_> they kept escaping and killing my dogs
[5:42] <Lastguy100> oh
[5:43] <Lastguy100> dude
[5:43] <_Acornz_> lol thx
[5:43] <_Acornz_> ?
[5:43] <Lastguy100> for ur dogs
[5:43] <_Acornz_> what do i get money?
[5:43] <_Acornz_> thx :)
[5:44] <Lastguy100> forgot
[5:44] <Lastguy100> acornz
[5:44] <Lastguy100> can i farm
[5:44] <Lastguy100> exp in ur house
[5:44] <_Acornz_> ok
[5:45] <_Acornz_> i bought this :D
[5:45] <Lastguy100> oh god
[5:45] <_Acornz_> XD
[5:45] <Lastguy100> the noise
[5:46] * _Acornz_ was kicked from #main by Server
[5:46] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[5:46] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[5:46] <Lastguy100> as
[5:47] <Lastguy100> sad
[5:47] <Lastguy100> lag
[5:47] <Lastguy100> asdada
[5:47] <Lastguy100> god
[5:48] <_Acornz_> k im redy to fight
[5:48] <Lastguy100> wait
[5:48] <Lastguy100> im not
[5:48] <_Acornz_> kk
[5:48] <Lastguy100> i need to get to lvl 30
[5:48] <Lastguy100> that is 3 more lvls
[5:48] <_Acornz_> kk
[5:49] <_Acornz_> rip
[5:49] <Lastguy100> deng
[5:49] <Dengar708> ?
[5:49] <Lastguy100> how do i get to lvl 30 easy
[5:49] <_Acornz_> nether quartz
[5:49] <Dengar708> ^
[5:50] <_Acornz_> if there is any left
[5:51] <Lastguy100> asd
[5:51] <_Acornz_> redy?
[5:51] <Lastguy100> nop
[5:51] <Lastguy100> asd
[5:52] <_Acornz_> k
[5:52] * Lastguy100 was kicked from #main by Server
[5:52] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[5:52] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[5:53] <Lastguy100> asd
[5:55] <Dengar708> just learning stuff with rob
[5:55] <Lastguy100> acornz
[5:55] <Lastguy100> whats ur exp
[5:56] <_Acornz_> 9
[5:56] <_Acornz_> i made us potions
[5:57] <_Acornz_> and golden apples
[5:57] <Dengar708> I suggest str 2
[5:57] <Lastguy100> deng
[5:57] <Dengar708> will make 10x easier
[5:57] <_Acornz_> i did
[5:57] <Lastguy100> tp
[5:57] <Dengar708> 2.6x damage bonus
[5:57] <Lastguy100> to me
[5:57] <Dengar708> is amaz
[5:57] <Lastguy100> i need
[5:57] <Lastguy100> u to
[5:57] <Dengar708> do what with them
[5:57] <_Acornz_> also fire potion
[5:57] <Lastguy100> random
[5:57] <Lastguy100> dug
[5:58] <_Acornz_> redy yet?
[5:58] <Lastguy100> wait
[5:58] <Lastguy100> deng
[5:58] <Lastguy100> is doing
[5:59] <Lastguy100> pants majic
[5:59] <_Acornz_> brb
[5:59] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[5:59] <Lastguy100> rip
[5:59] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[6:00] <RobereStarkk> Ooh a server restart
[6:00] <RobereStarkk> Let's see if Deng's items stick around
[6:01] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[6:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:02] <Dengar708> blep
[6:02] <_Acornz_> hi
[6:04] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[6:04] <Lastguy100> IM READY
[6:04] <_Acornz_> k me to
[6:05] <_Acornz_> ??
[6:05] <Lastguy100> tp to em
[6:05] <_Acornz_> um
[6:05] <Lastguy100> tp to me
[6:05] <_Acornz_> hes at my house
[6:05] <_Acornz_> lol
[6:05] <_Acornz_> 1 sec
[6:05] <Dengar708> yw
[6:05] <Dengar708> take that
[6:06] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[6:06] <Lastguy100> hi
[6:06] <_Acornz_> wow
[6:06] <RobereStarkk> Ahoy!
[6:06] <Lastguy100> oh
[6:06] <Lastguy100> ya rob
[6:06] <Lastguy100> i changed my name
[6:06] <_Acornz_> do i keep it?
[6:06] <Lastguy100> it was LASTASSASSIN
[6:06] <RobereStarkk> I know, Denny told me :P
[6:06] <Lastguy100> who is denny
[6:06] <Lastguy100> deng
[6:07] <_Acornz_> do i keep this?
[6:07] <Lastguy100> cmon
[6:07] <Lastguy100> keep wat
[6:07] <Dengar708> yes
[6:07] <_Acornz_> the shovel
[6:07] <_Acornz_> o
[6:07] <Lastguy100> can
[6:08] <_Acornz_> dude
[6:08] <Dengar708> ?
[6:08] <_Acornz_> take this
[6:09] <_Acornz_> kiled it
[6:09] <Lastguy100> what did it drop
[6:09] <_Acornz_> a soul
[6:09] <Lastguy100> drop
[6:09] <Lastguy100> it here
[6:09] <Lastguy100> for u
[6:09] <Lastguy100> its ok
[6:09] <_Acornz_> ill share
[6:10] <Dengar708> damnit last
[6:10] <_Acornz_> what did it do
[6:10] <Lastguy100> wat
[6:10] <_Acornz_> XD
[6:10] <Dengar708> you took it but you had full inv
[6:10] <_Acornz_> lol
[6:10] <Lastguy100> dun
[6:10] <Dengar708> last go stand in the circle
[6:10] <Lastguy100> blame me
[6:10] <_Acornz_> XD
[6:11] <Lastguy100> blame my hands
[6:11] <Dengar708> acorns
[6:11] <Dengar708> over here
[6:11] <_Acornz_> ?"
[6:11] <Dengar708> stand here
[6:11] <_Acornz_> woah
[6:11] <Dengar708> one gets bow
[6:11] <Dengar708> other gets plate
[6:11] <Dengar708> last will want bow
[6:11] <_Acornz_> the blazes breath?
[6:11] <Dengar708> as his plate is op
[6:11] <_Acornz_> i have 2
[6:11] <Lastguy100> i have
[6:11] <Lastguy100> the bow
[6:11] <_Acornz_> o
[6:11] <Dengar708> that bow
[6:12] <_Acornz_> can i fight the next boss?
[6:12] <_Acornz_> :D
[6:12] <Lastguy100> there is no yet
[6:12] <_Acornz_> oh :P
[6:12] <Lastguy100> i just wonder
[6:12] <Lastguy100> if
[6:12] <Lastguy100> i can do this again
[6:12] <_Acornz_> yes
[6:12] <Lastguy100> for the chest
[6:13] <_Acornz_> wait last
[6:13] <Lastguy100> since i am annoyed with this chest
[6:13] <_Acornz_> take this
[6:13] <Lastguy100> it gives me freaking slowness
[6:13] <Lastguy100> i dont need it
[6:13] <Dengar708> not till tomorrow
[6:13] <_Acornz_> ok
[6:13] <Dengar708> I will need to get off after
[6:13] <Lastguy100> i have this
[6:13] <Dengar708> because doing coding with rob
[6:13] <_Acornz_> ok
[6:14] <Lastguy100> acorns
[6:14] <_Acornz_> ?
[6:14] <Lastguy100> can i see the chest
[6:14] <_Acornz_> i mean i alredy have an op chest
[6:14] <_Acornz_> u can keep it
[6:14] <Lastguy100> damn
[6:14] <_Acornz_> lol
[6:14] <Lastguy100> OH WHAT
[6:14] <Lastguy100> OM
[6:14] <Lastguy100> OMG
[6:14] <_Acornz_> XD
[6:14] <Lastguy100> thank
[6:15] <_Acornz_> now can i fight it agaiN?
[6:15] <Lastguy100> i mean
[6:15] <Lastguy100> why not
[6:15] <_Acornz_> lol u didnt have to
[6:15] <_Acornz_> thx tho
[6:15] <Lastguy100> why not
[6:15] <Lastguy100> itll help u
[6:15] <_Acornz_> ok
[6:16] <_Acornz_> i need to get clay
[6:17] <Lastguy100> can i keep the potions
[6:17] <Lastguy100> and
[6:17] <Lastguy100> dud
[6:17] <_Acornz_> sure
[6:17] <Lastguy100> i gtg
[6:17] <Lastguy100> sry
[6:17] <_Acornz_> k
[6:17] * raptorred (raptorred@raptorred) has joined #main
[6:17] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[6:17] * raptorred (raptorred@raptorred§r) Quit (§eraptorred left the game.)
[6:18] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[6:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:35] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[8:23] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[8:24] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[10:52] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[11:01] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[11:01] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[11:05] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[16:11] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[16:13] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[16:15] * _Acornz_ (_Acornz_@_Acornz_) has joined #main
[16:18] * _Acornz_ (_Acornz_@§9_Acornz_§r) Quit (§e_Acornz_ left the game.)
[16:57] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[17:09] <ejano> §ffus ro dah
[17:10] <ejano> its a baby zombie tho DD:>
[17:10] <ejano> also hai server
[17:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:10] <Dengar708> hey ejano c:
[17:10] <ejano> hallo
[17:10] <Dengar708> oh kool I have the tag
[17:11] <ejano> I think my horse laid an egg
[17:11] <Dengar708> admin as of 11 hours ago I guess
[17:11] <ejano> ooooooh
[17:11] <ejano> look et dat
[17:11] <ejano> ist red
[17:11] <ejano> :D
[17:11] <ejano> congrats
[17:11] <Dengar708> ye
[17:11] <Dengar708> danke
[17:12] <Dengar708> i'ma just throw down a boss now I guess
[17:12] <Dengar708> because I have like an hour before I feel like doing other things
[17:12] <ejano> mm'
[17:13] <ejano> hey do we have any upcoming comps?
[17:13] <Dengar708> mm make a boss with puzzles inside as well c:
[17:13] <Dengar708> nope
[17:13] <Dengar708> not that I know of
[17:13] <Dengar708> are you planning on doing one?
[17:13] <ejano> I was just thinking ye maybe but I dont know what
[17:13] <ejano> and I don't really hav much time
[17:13] <Dengar708> do what cuppeh does when he doesn't know what to do
[17:13] <Dengar708> just ask on forums
[17:13] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[17:13] <ejano> lol yea
[17:14] <ejano> hm
[17:15] <ejano> hey deng, you're in yr 12 right?
[17:15] <Dengar708> technically yes?
[17:15] <Dengar708> the previous year 12s just graduated
[17:15] <ejano> any big plans for next yea?
[17:15] <ejano> o
[17:15] <ejano> year*
[17:15] <Dengar708> not fail my subjects
[17:16] <Dengar708> which is to say english and maths ext
[17:16] <ejano> ooh you got the NSW system eh
[17:16] <Dengar708> yep
[17:16] <ejano> I have to face the big world next year >.>
[17:16] <ejano> or just hide at home I guess
[17:16] <ejano> =P
[17:17] <Dengar708> currently thinking of how to make a 3 enemy boss c:
[17:17] <ejano> rightio
[17:17] <Dengar708> have like a tank, a sniper and a really dangerous ninja like one
[17:19] <ejano> D:
[17:20] <Dengar708> like half a plains biome was just burning
[17:20] <ejano> I:
[17:20] <Dengar708> .//extinguish 2op
[17:21] <Dengar708> building a house I see
[17:22] <Dengar708> :O
[17:22] <Dengar708> had the best idea
[17:22] <Dengar708> going to have the minibosses use abilities
[17:22] <Dengar708> and when you kill each one they lose their one
[17:23] <Dengar708> I wonder if I can do checkfors in command blocks
[17:23] <ejano> wait
[17:23] <ejano> but if its dead
[17:23] <ejano> how would it use its ability anway
[17:23] <ejano> anyway*
[17:24] <Dengar708> I have to set things up wiyth repeating command blocks
[17:24] <Dengar708> so it is really iffy
[17:24] <Dengar708> never really played around with test fors
[17:24] <Dengar708> though I should of before
[17:25] <Dengar708> will probably have a testfor activate redstone thing
[17:25] <Dengar708> and then make that activate the actual command
[17:25] <Dengar708> so if it doesn't activate the command doesn't run
[17:25] <ejano> ok
[17:31] <ejano> dundundun
[17:45] <Dengar708> don't mind me
[17:45] <ejano> eep
[17:45] <ejano> =P
[17:45] <Dengar708> testing using testfor to testfor exact entity names
[17:52] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[17:52] <Dengar708> Hey baivo
[17:52] <ejano> Heey!! :D
[17:52] <Dengar708> just learning testfor command blocks atm
[17:52] * Baivo was kicked from #main by Server
[17:52] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[17:52] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[17:52] <ejano> wbb
[17:52] <Dengar708> it is so picky with having spaces in names T-T
[17:52] * Baivo was kicked from #main by Server
[17:52] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[17:52] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[17:52] <ejano> um
[17:52] <Dengar708> rip baivo
[17:54] <Dengar708> 1 sec
[17:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:54] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:55] <Dengar708> admin trouble shooting?
[17:57] <Dengar708> §ffus
[17:57] <Dengar708> §ffus ro dah
[17:58] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[17:58] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[17:58] <ejano> wb!
[17:58] <Baivo> Bleh
[17:58] <Dengar708> we did it
[17:58] <Dengar708> maybe
[17:58] <Dengar708> §ffus ro dah
[17:59] <Baivo> Oh that one sent
[17:59] <Baivo> Hoorah
[17:59] <Baivo> Albeith i can only see it on dynmap, but still, progress
[17:59] <ejano> =P
[17:59] <ejano> :C poor baivo
[17:59] <Dengar708> he is like a ragdoll atm
[17:59] <Dengar708> we can just like fling him around
[17:59] <Baivo> There it is
[18:00] <ejano> ohdarn
[18:00] <Baivo> Oh god damnit
[18:00] <Dengar708> gg
[18:00] <Baivo> So deng, congrats!
[18:00] <Dengar708> danke
[18:00] <Dengar708> now I have more things to fix D;
[18:00] <Dengar708> was originally just make things
[18:00] <Dengar708> now it is make things and make sure other people don't break things
[18:02] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[18:03] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[18:03] <Dengar708> wb
[18:04] <Dengar708> so all fixed?
[18:04] <Baivo> Ty
[18:04] <Baivo> Bloody lag
[18:04] <Baivo> To be expected on mobile internet i suppose
[18:10] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[18:10] * Hedriod (Hedriod@Hedriod§r) Quit (§eHedriod left the game.)
[18:10] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[18:10] <Dengar708> pretty sure they were banned anyways >_>
[18:11] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[18:11] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[18:14] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:14] <Dengar708> hey
[18:14] <VashTheStampy> hey
[18:14] <VashTheStampy> congrats on getting admin btw
[18:14] <Dengar708> danke
[18:15] <Dengar708> only been admin for 11 hours and solving issues from console T-t
[18:15] <VashTheStampy> that sucks
[18:16] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:16] <VashTheStampy> hey
[18:16] <ejano> hey!
[18:16] <Dengar708> wb ejano
[18:17] <Dengar708> vash join a faction c:
[18:17] <ejano> lol 3 squid in a pond
[18:17] <ejano> xD
[18:18] <VashTheStampy> ooooo spawn looks nice
[18:20] * BlameTheLlamaa (BlameTheLlamaa@BlameTheLlamaa) has joined #main
[18:20] <VashTheStampy> heyy
[18:20] <ejano> hallo!
[18:21] <BlameTheLlamaa> hey
[18:21] <VashTheStampy> oh wow a store :D
[18:23] * Hedriod (Hedriod@Hedriod) has joined #main
[18:23] * BlameTheLlamaa (BlameTheLlamaa@BlameTheLlamaa§r) Quit (§eBlameTheLlamaa left the game.)
[18:23] <VashTheStampy> heyy
[18:23] * Hedriod (Hedriod@Hedriod§r) Quit (§eHedriod left the game.)
[18:23] <VashTheStampy> yee
[18:24] <Dengar708> back
[18:24] <VashTheStampy> wb
[18:24] <ejano> wwwb
[18:26] <ejano> §flok
[18:26] <Dengar708> was helping newbs in another game
[18:26] <VashTheStampy> what game?
[18:27] <Dengar708> Warframe
[18:27] <VashTheStampy> ooooo nice
[18:27] <VashTheStampy> what frames you gots?
[18:27] <Dengar708> currently waiting for alliance to get ready for todays raids
[18:27] <Dengar708> I have most but only really use like 4
[18:27] <VashTheStampy> oh ok nice
[18:27] <Dengar708> mirage, mesa, nova and ash would be main ones
[18:28] <VashTheStampy> nice nice
[18:28] <VashTheStampy> I only have 5
[18:28] <VashTheStampy> nyx prime, hydroid, volt, chroma, and oberon
[18:28] <VashTheStampy> mostly use chroma and nyx prime
[18:29] <Dengar708> what is your IGN, I will add you :P
[18:30] <ejano> §ffus
[18:30] <Dengar708> oh yeah vash there are some bosses to fight atm
[18:30] <ejano> §ffus
[18:30] <Dengar708> and if you want I can drop you off at yellow's city
[18:30] <Dengar708> I live there
[18:30] <ejano> §ffus
[18:30] <VashTheStampy> I think my ign is vashthestampy
[18:31] <ejano> do villagers like the new doors
[18:31] <ejano> §ffus
[18:31] <Dengar708> this is one of the bosses :P
[18:31] <Dengar708> the second boss
[18:31] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[18:31] <VashTheStampy> wheres the first?
[18:32] <Dengar708> -600 -600 off the top of my head
[18:32] <ejano> §ffus
[18:32] <VashTheStampy> §ffus
[18:32] <Dengar708> have some steel armour
[18:33] <VashTheStampy> very nice
[18:33] <Dengar708> I should make a smithing place where you can buy special upgraded armour
[18:33] <ejano> ooh
[18:33] <Dengar708> and before you ask yes it does actually increase damage of all item
[18:33] <Dengar708> s
[18:33] <VashTheStampy> niceee
[18:34] <VashTheStampy> I only got 50$
[18:34] <Dengar708> only $10560.80
[18:34] <VashTheStampy> lol
[18:35] <VashTheStampy> fight?
[18:35] <Dengar708> ye
[18:35] <Dengar708> it is very slow
[18:35] <Dengar708> and weak
[18:36] <VashTheStampy> ye
[18:36] <Dengar708> you can borrow this
[18:37] <Dengar708> one of my fortune pickaxes for mining the ores :P
[18:37] <Dengar708> diamonds and emeralds can also be sold for money
[18:37] <Dengar708> iron doesn't work like that
[18:37] <VashTheStampy> shhhh
[18:37] <Dengar708> you still have to smelt it
[18:38] <Dengar708> unless you get a flux pickaxe
[18:39] <Dengar708> bleh
[18:39] <Dengar708> game pls
[18:40] <Dengar708> just thinking about how to make a multienemy boss
[18:40] <ejano> is there such thing as carrot soup
[18:40] <ejano> in this game
[18:40] <Dengar708> nope
[18:40] <ejano> >.>
[18:40] <Dengar708> only rabbit and mushroom
[18:40] <ejano> aw
[18:42] <Dengar708> vash if you want to try the first boss I won't stop you :P
[18:42] <Dengar708> but it is slightly hard
[18:42] <VashTheStampy> ok ill give it a go
[18:43] <Dengar708> also there is storage under the bridge in the town
[18:44] <Dengar708> push button >_>
[18:44] <Dengar708> over here
[18:44] <Dengar708> gg
[18:45] <VashTheStampy> thanks
[18:45] <Dengar708> drop eye in hopper
[18:45] <VashTheStampy> niceeeee
[18:45] <Dengar708> there are different drops btw
[18:46] <Dengar708> sword is probably most favoured
[18:46] <VashTheStampy> ok ill farm for it
[18:46] <Dengar708> basically the same as a diamond sharp 5 sword
[18:47] <VashTheStampy> waiting for serrated strikes lol
[18:47] <Dengar708> ah
[18:48] <VashTheStampy> how do I use this?
[18:48] <Dengar708> and you wear that btw
[18:48] <VashTheStampy> ohhh
[18:48] <Dengar708> put on face
[18:49] <ejano> Wooo!
[18:49] <ejano> Gj
[18:49] <Dengar708> less armour for more damage
[18:49] <VashTheStampy> thankss
[18:49] <Dengar708> only 3 items in drop pool :P
[18:49] <Dengar708> and I manually change it
[18:49] <Dengar708> because cbf automating it
[18:50] <Dengar708> yay for manual ability refreshes
[18:50] <Dengar708> though serrated strikes is a bad ability
[18:50] <Dengar708> bleed is only useful in PvP to slow people down who have fire resist
[18:51] <ejano> guys
[18:51] <Dengar708> ?
[18:51] <ejano> did you know it was pirate day the other day
[18:51] <Dengar708> yes
[18:51] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=L-KQ2q9h2Rs
[18:51] <ejano> our school had a thing
[18:51] <ejano> c:
[18:51] <ejano> my fav song is JackSparrow
[18:51] <ejano> (01)
[18:51] <Dengar708> I finished school like 4 days ago
[18:52] <ejano> I finished on Friday
[18:52] <ejano> still got next term
[18:52] <Dengar708> mm
[18:52] <Dengar708> I need a good place for a boss arena
[18:53] <VashTheStampy> so boss 2?
[18:53] <Dengar708> boss two has only been beaten in pairs
[18:53] <Dengar708> by non admins
[18:53] <Dengar708> Rob and I just 1 shot it
[18:53] <Dengar708> it also just had a rework yesterday
[18:54] <VashTheStampy> can you only beat boss 2 in a pair?
[18:55] <Dengar708> no
[18:55] <Dengar708> just it would be near impossible to do it otherwise
[18:55] <Dengar708> it is very tanky
[18:55] <VashTheStampy> ohh ok
[18:55] <Dengar708> and only summons minions
[18:55] <Dengar708> like a lot of minions
[18:55] <VashTheStampy> damn
[18:55] <Dengar708> reason I say 2 is because 1 person kills summons whilst other deals damage
[18:56] <Dengar708> it takes next to no damage from bullets
[18:56] <VashTheStampy> ohh ok
[18:56] <ejano> aha
[18:56] <ejano> I remember the first time my brother played minecraft
[18:56] <VashTheStampy> btw who is Jentos?
[18:56] <Dengar708> player
[18:57] <ejano> he thouht he could use water in the nether
[18:57] <ejano> :')
[18:57] <VashTheStampy> lol
[18:57] <Dengar708> i can ejano
[18:57] <ejano> then he yelled at me for not telling him :c
[18:57] <ejano> *regrets nothing*
[18:57] <VashTheStampy> I have 3 msgs fom Jentos about a grief
[18:57] <VashTheStampy> from*
[18:57] <ejano> yea I had that too?
[18:57] <ejano> but I haven't seen him on
[18:57] <Dengar708> already solved
[18:58] <VashTheStampy> is there a cmd for spawning at the faction home?
[18:58] <Dengar708> nope?
[18:59] <VashTheStampy> oh
[18:59] <VashTheStampy> well can you go to the faction home for one sec?
[18:59] <VashTheStampy> thanks
[19:00] <Dengar708> here
[19:00] <Dengar708> take that wheat
[19:00] <Dengar708> it does things
[19:00] <VashTheStampy> :O
[19:01] <Dengar708> it usually costs 200
[19:01] <VashTheStampy> o.O
[19:02] <Dengar708> spooky necromancy
[19:02] <VashTheStampy> oh ok
[19:02] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[19:02] * VashTheStampy (VashTheStampy@§eVashTheStampy§r) Quit (§eVashTheStampy left the game.)
[19:02] <Dengar708> gj
[19:02] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:02] <Dengar708> kicked for flying
[19:02] <ejano> tsktsk
[19:02] <VashTheStampy> whoops
[19:03] <ejano> ok, random topic here
[19:03] <ejano> you know what I dont get
[19:03] <ejano> the fact that those singer artists get so much credit
[19:03] <Dengar708> how to do this?
[19:03] <ejano> I feel like they are very overated
[19:04] <Dengar708> x=sqrt{(-2)^y}
[19:04] <ejano> No offence to 1 direction and that but they didn't even write half their songs
[19:04] <ejano> and while pop music may be 'fun' it doesn't really provoke any emotion in people
[19:05] <ejano> and thats why orchestral and the like are 100x better
[19:05] <ejano> *finishes essay with bow*
[19:05] <ejano> okthats my rant for today
[19:05] <ejano> :C
[19:05] <ejano> its truu doo
[19:05] <ejano> doh*
[19:05] * raptorred (raptorred@raptorred) has joined #main
[19:05] <Dengar708> hey
[19:05] <ejano> hallo
[19:05] <raptorred> hi guys
[19:06] <raptorred> oh ya
[19:06] <VashTheStampy> heyy
[19:06] <raptorred> vash
[19:06] <VashTheStampy> yes?
[19:06] <raptorred> what fac is yellow?
[19:06] <ejano> the vash fac
[19:06] <Dengar708> The People's Republic of People
[19:06] <Dengar708> I think was the official name
[19:06] <ejano> ooh that one xD love that one
[19:06] <Dengar708> oh yeah
[19:07] <VashTheStampy> it originally was the wu tang clan
[19:07] <Dengar708> vash
[19:07] <Dengar708> cool things
[19:07] <raptorred> deng
[19:07] <raptorred> this is last
[19:07] <Dengar708> ?
[19:07] <raptorred> right now
[19:07] <Dengar708> kk
[19:07] <Dengar708> trails c:
[19:07] <raptorred> my laptop that im borrowing got a virus
[19:07] <raptorred> so rip
[19:08] <raptorred> is this a party of mods
[19:08] <Dengar708> only vash is a mod
[19:08] <raptorred> quite cool
[19:08] <Dengar708> that is baivo's particle effect :P
[19:08] <VashTheStampy> nice nice
[19:08] <raptorred> deng
[19:08] <Dengar708> ?
[19:08] <raptorred> i think
[19:09] <raptorred> the blaze boss is easy
[19:09] * raptorred (raptorred@raptorred§r) Quit (§eraptorred left the game.)
[19:09] <Dengar708> wow rood
[19:09] <Dengar708> maybe it is easy because it is the second boss
[19:09] <Dengar708> and both of you had really powerful melee weapons >_>
[19:09] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[19:09] <Lastguy100> ok
[19:10] <Dengar708> last you realise the rework was so that it was more aligned with the first boss
[19:10] <ejano> Hey!
[19:10] <Dengar708> so it is actually reasonably difficult compared to the first
[19:10] <Lastguy100> oh
[19:10] <Dengar708> instead of semi impossible
[19:10] <Dengar708> currently kind of designing 3rd
[19:10] <Lastguy100> so its possible
[19:10] <Dengar708> you killed it yesterday
[19:10] <Dengar708> so yes
[19:10] <Lastguy100> sry
[19:10] <Dengar708> original one had like hp of 2.5k
[19:11] <Lastguy100> -_-
[19:11] <Dengar708> and actual hp of around 6k
[19:11] <Dengar708> this one has 500 hp
[19:11] <Dengar708> and actual hp around 2.5k
[19:11] <Lastguy100> deng
[19:11] <VashTheStampy> nice
[19:11] <Dengar708> mm
[19:11] <Dengar708> the guns are OP
[19:11] <Lastguy100> acornz said that i can have the chest and bow
[19:11] <Dengar708> kk
[19:13] <Dengar708> ?
[19:13] <Dengar708> ejano
[19:13] <Dengar708> I have a question
[19:13] <ejano> me
[19:13] <ejano> k
[19:14] <Dengar708> so lightning always goes through the path of least resistance
[19:14] <Dengar708> so why isn't france known for lightning
[19:14] <Dengar708> c:
[19:14] <ejano> ha ha
[19:14] <VashTheStampy> brb
[19:14] * VashTheStampy (VashTheStampy@§eVashTheStampy§r) Quit (§eVashTheStampy left the game.)
[19:14] <ejano> also Im not sure if least resistance is particularly right.. I thought it was just shortest path
[19:15] <ejano> so the path with least resistance might not necessarily be shortest... hmmmm
[19:15] <Dengar708> shorter path generally equals lesser resistance
[19:15] <ejano> or is it
[19:15] <Dengar708> it depends
[19:15] <ejano> hmm... yeah I guess
[19:15] <Dengar708> if I have a wire 2m long with a radius of 2m
[19:15] <Dengar708> and a wire 1m long with a radius of 0.5mm
[19:15] <ejano> 2mm
[19:15] <ejano> I hope
[19:15] <ejano> xD
[19:15] <Dengar708> no
[19:15] <Dengar708> 2m
[19:15] <Dengar708> over exaggeration for the point
[19:16] <Lastguy100> i dont know what ur talking about so im ganna not talk
[19:16] <ejano> 2m radius?
[19:16] <Dengar708> yes
[19:16] <Dengar708> so 4m diameter
[19:16] <Dengar708> and 2 m long
[19:16] <ejano> then its not a wire
[19:16] <ejano> but continue
[19:16] <Dengar708> then it should have less resistance
[19:16] <Dengar708> as more electrons can flow through at any time
[19:17] <ejano> ok yeah I think it works like tat
[19:17] <ejano> that*
[19:17] <Dengar708> basically ohm's law
[19:17] <Dengar708> V=IR
[19:17] <ejano> ye
[19:17] <ejano> I was watching some lightning the other night, its quite fun to watch the storms that are far away
[19:17] <ejano> =P
[19:18] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[19:21] <Dengar708> so ejano what are you up to?
[19:21] <ejano> collecting lots of stone things
[19:21] <Dengar708> so ores
[19:21] <ejano> ye and andesite
[19:22] <ejano> also contemplating things
[19:22] <ejano> o:
[19:22] <Dengar708> ejano's*
[19:22] <ejano> but
[19:22] <ejano> I dont have a house
[19:22] <ejano> yet
[19:23] <ejano> D:
[19:28] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[19:28] <ejano> heyy!! :D
[19:28] <EllaA2013> Hey Ejano
[19:28] <Dengar708> hey ella
[19:28] <EllaA2013> Hey Dengar!
[19:29] <Dengar708> too many brackets
[19:29] <Dengar708> this is what I am trying to sort out
[19:29] <Dengar708> http://puu.sh/khogA/727344cf13.png
[19:29] <Dengar708> I am injecting a line of code into that
[19:29] <ejano> I:
[19:29] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[19:29] <Dengar708> hey kat
[19:29] <ejano> wellwellwell
[19:29] <Katyusha> OH
[19:29] <ejano> hallo c:
[19:30] <Katyusha> blyad
[19:30] <Katyusha> c:
[19:30] <Katyusha> hello
[19:30] <ejano> I:
[19:30] <EllaA2013> Dengar the foods gone.
[19:30] <Katyusha> Chubby smile one?
[19:30] <Katyusha> xD
[19:30] <ejano> no
[19:30] <ejano> the I: what is blyad face
[19:30] <Katyusha> er
[19:31] <EllaA2013> Gtg Byeee
[19:31] <Dengar708> cya
[19:31] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[19:31] <Katyusha> russkiy rugatel'stvo
[19:31] <Katyusha> =P
[19:32] <Katyusha> Nah
[19:32] <Katyusha> It's a russian swear word
[19:32] <Katyusha> Basically the equivilant of 'oh s***)
[19:33] <Katyusha> How are ya'll anyways?
[19:33] <ejano> pirates
[19:33] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=L-KQ2q9h2Rs
[19:33] <ejano> Jack sparrow and wheel of fortune is best
[19:34] <ejano> ermagerd wheel of fortune right now heart breaking
[19:34] <ejano> sah good
[19:36] <Katyusha> I'll take your word for it
[19:36] <ejano> yep
[19:37] <Katyusha> Oh
[19:37] <Katyusha> Rocky just walked past my window
[19:37] <ejano> ?
[19:37] <Katyusha> Gave me the cutest puppy eyes
[19:37] <Katyusha> I gotta go play with him
[19:38] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[19:38] <ejano> lel
[19:41] <Dengar708> the one issue with this always T-T
[19:45] <ejano> um
[19:46] <ejano> §ffus
[19:50] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[19:50] <ejano> wb
[19:50] <Katyusha> ty
[19:50] <ejano> did you give him a good pat?
[19:50] * Lastguy100 (Lastguy100@Lastguy100) has joined #main
[19:50] <ejano> allo!
[19:51] <Katyusha> Belly rub and everything
[19:51] <Katyusha> Hey
[19:51] <ejano> gj
[19:51] <Lastguy100> HI
[19:51] <Lastguy100> sry caps lock was on
[19:51] <Dengar708> hey
[19:51] <Dengar708> currently trying to sort brackets T-T
[19:51] <Lastguy100> den
[19:51] <Katyusha> Admin deng
[19:51] <Katyusha> Gratz
[19:52] <Dengar708> danke
[19:54] <Lastguy100> deng
[19:54] <Dengar708> ?
[19:54] <Lastguy100> will the miniboss be hard?
[19:54] <Dengar708> one
[19:54] <Dengar708> i am making now?
[19:54] <Lastguy100> no
[19:55] <Lastguy100> just asking
[19:55] <Lastguy100> if its hard
[19:56] <Dengar708> the one I am making may be
[19:56] <Dengar708> it all depends on what you have
[19:57] <Lastguy100> i have
[19:57] <Lastguy100> the second boss stuff
[19:57] <Dengar708> and the blood reaper
[19:57] <Dengar708> which is...
[19:57] <Lastguy100> 28 damage
[19:57] <Dengar708> 3+ 25*1.25 off the top of my head
[19:57] <Lastguy100> this overlords chest piece is OP
[19:57] <Dengar708> you have no idea
[19:58] <Dengar708> the stuff rob and I am using
[19:58] <Lastguy100> how weak it is
[19:58] <Lastguy100> wait
[19:58] <Lastguy100> deng
[19:58] <Dengar708> if I wear rob's plate
[19:58] <Lastguy100> can i see ur armor
[19:58] <Dengar708> you literally cannot die
[19:58] <Dengar708> no c:
[19:58] <Dengar708> I need to balance it
[19:58] <Dengar708> later
[19:58] <Lastguy100> wait
[19:58] <Lastguy100> ur making the boss NOW
[20:00] <Lastguy100> i can 1 hit kill bosses again
[20:00] <Lastguy100> oops
[20:00] <Lastguy100> mobs
[20:00] <ejano> does anyone have that red/orange stone stuff
[20:00] <Katyusha> the clay?
[20:00] <Lastguy100> i found a mesa
[20:00] <ejano> kinda
[20:01] <ejano> its not clay but not dirt and not stone
[20:01] <ejano> but it is orange
[20:01] <ejano> ish
[20:01] <Lastguy100> wool?
[20:01] <ejano> granite!
[20:01] <ejano> that one
[20:01] <Lastguy100> oh
[20:01] <Katyusha> yeah
[20:01] <Katyusha> I got some
[20:01] <Lastguy100> i found some
[20:02] <ejano> ooh
[20:02] <Dengar708> I need a test subject
[20:02] <ejano> I just gotta check if it matches what I need
[20:02] <Lastguy100> me
[20:02] <Lastguy100> i wanna be tested
[20:02] <Dengar708> everyone okay if it goes to day?
[20:02] <Lastguy100> yea
[20:02] <ejano> I suppose
[20:02] <Katyusha> If you put in the crafting thing
[20:03] <Katyusha> in a 2x2
[20:03] <Lastguy100> wait
[20:03] <Lastguy100> lag
[20:03] <Katyusha> It makes smooth granite
[20:03] <ejano> ooh
[20:03] <Dengar708> need to increase its range
[20:03] <Katyusha> *polished
[20:03] <Dengar708> how much damage does it do?
[20:03] <Lastguy100> 0
[20:04] <Dengar708> hmm
[20:04] <ejano> eh, it doesn't quite match
[20:04] <Lastguy100> AW
[20:04] <ejano> but can I keep it anyway? =P
[20:04] <Katyusha> Yeah
[20:04] <Katyusha> I won't use it
[20:05] <ejano> I:
[20:05] <Lastguy100> heal pls
[20:05] <Katyusha> I was gonna chuck it in lava
[20:05] <Katyusha> lo,l
[20:05] <ejano> okfine
[20:05] <ejano> there is
[20:05] <ejano> ./heal
[20:05] <ejano> deng
[20:06] <Dengar708> okay so too fast
[20:06] <Dengar708> I like effect 6 6 6
[20:06] <Dengar708> it even says 6 6 6
[20:06] <ejano> gah, if only there were verticle halfslabs
[20:06] <Dengar708> how rekt are you getting last?
[20:07] <Lastguy100> 2 hearts
[20:07] <Dengar708> I even forgot to buff his resistance
[20:07] <Dengar708> as in what about 2 hearts
[20:07] <Dengar708> 2 hearts lost?
[20:07] <Lastguy100> no
[20:07] <Lastguy100> 2 hearts left
[20:07] <Dengar708> oh okay
[20:07] <Lastguy100> this slowness suk
[20:07] <Dengar708> that is 1/3 of the enemies you will fight at once
[20:07] <Dengar708> he is the ranged unit sniper
[20:07] <Lastguy100> sure
[20:07] <Lastguy100> will i be slowed?
[20:08] <Dengar708> will also have a tank and a medic
[20:08] <Dengar708> nope
[20:08] <Lastguy100> i got the bow
[20:08] <Dengar708> that was because you weren't letting it hit you so I can see damage and stuff
[20:08] <Lastguy100> ok
[20:08] <Lastguy100> so
[20:08] <Lastguy100> the tank
[20:08] <Dengar708> I am thinking
[20:08] <Dengar708> 500hp
[20:08] <Dengar708> 90% damage negation
[20:08] <Dengar708> mm
[20:09] <Dengar708> then need the dps ninja
[20:09] <Lastguy100> NAH
[20:09] <Lastguy100> PLS
[20:09] <Lastguy100> i fan
[20:09] <Dengar708> which will deal something something 30 damage a hit
[20:09] <Lastguy100> deng
[20:09] <Dengar708> then need to add the abilities
[20:10] <Lastguy100> can u repair my boots for removing the enchant
[20:10] <Dengar708> I can just repair all items as you are helping me with this
[20:10] <Lastguy100> oh
[20:10] <Lastguy100> ok
[20:10] <Dengar708> pass
[20:10] <Lastguy100> this two pieces
[20:10] <Lastguy100> unbreakable
[20:12] <Dengar708> mlg snipah
[20:13] <Dengar708> this is meant to be the least worrying enemy
[20:14] <Dengar708> gg
[20:14] <Dengar708> sniped
[20:14] <Lastguy100> too OP
[20:14] <Lastguy100> the regen
[20:14] <Lastguy100> is that third boss
[20:14] <Dengar708> yeah
[20:14] <Lastguy100> or mini boss
[20:14] <Dengar708> boss set
[20:14] <Lastguy100> deng
[20:14] <Lastguy100> my dog rip
[20:14] <Dengar708> gj
[20:14] <Lastguy100> stuck in spawn
[20:14] <Dengar708> can't help
[20:14] <Lastguy100> ik
[20:15] <Lastguy100> u makng the mini boss or the third
[20:15] <Lastguy100> wait
[20:15] <Lastguy100> a second
[20:15] <Dengar708> this plus 2 more
[20:15] <Dengar708> is the 3rd
[20:15] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[20:15] <Lastguy100> dont make too strong
[20:15] <Lastguy100> try the tank
[20:15] <Dengar708> that is why you are here :P
[20:15] <Dengar708> need to toss together code for that
[20:16] <Lastguy100> well
[20:16] <Lastguy100> i dont code
[20:16] <Lastguy100> so rip
[20:16] <Lastguy100> -__
[20:16] <Dengar708> well I do and i have to do a lot of coding for things
[20:16] <Katyusha> I have got to go
[20:17] <Dengar708> like this is just the enemies
[20:17] <Dengar708> cya
[20:17] <ejano> byes
[20:17] <Katyusha> hf and gl
[20:17] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[20:17] <Dengar708> need to do abilities and stuff
[20:18] <Dengar708> hmm
[20:18] <Lastguy100> im basicly
[20:18] * raptorred (raptorred@raptorred) has joined #main
[20:18] <Lastguy100> ur test subject
[20:18] <Lastguy100> k
[20:18] <ejano> heyy
[20:18] <Lastguy100> for a long time
[20:19] <Dengar708> I just use whoever
[20:19] <Lastguy100> k
[20:19] <Dengar708> currently deciding on the reward for the tank enemy
[20:19] <Lastguy100> even peppy
[20:20] <Lastguy100> im skyping with raptor
[20:20] <Lastguy100> oh
[20:20] <Lastguy100> i gtg
[20:20] <Lastguy100> sry
[20:20] * Lastguy100 (Lastguy100@§5Lastguy100§r) Quit (§eLastguy100 left the game.)
[20:20] * raptorred (raptorred@raptorred§r) Quit (§eraptorred left the game.)
[20:24] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:24] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[20:24] <Dengar708> everyone is leaving around me D;
[20:24] <ejano> sorry had buggy issues
[20:24] <Dengar708> T-T
[20:30] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[20:30] <ejano> o:
[20:30] <ejano> Heey!!
[20:30] <ninjafied> Potatoes
[20:30] <ninjafied> I am doogars test subject
[20:30] <ejano> o.O
[20:30] <ejano> wow deng, why you got so many test subjects
[20:30] <ninjafied> i test his items
[20:31] <ninjafied> bai
[20:31] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[20:31] <ejano> noooo
[20:31] <ejano> ninja wat why is he only member
[20:36] <Dengar708> back
[20:36] <Dengar708> damn ninja
[20:36] <Dengar708> was going to make a ninja boss
[20:37] <ejano> darnit I loved this boat
[20:38] <ejano> I'll just have to make a large scale one that doesn't have the bad things
[20:38] <ejano> so slabs dont work in move craft deng?>
[20:38] <Dengar708> uhh depends?
[20:38] <Dengar708> mine do
[20:38] <Dengar708> on my dragon
[20:38] <ejano> any tips on what I shouldn't have
[20:39] <Dengar708> nothing comes to mind
[20:46] <Dengar708> I will brb in like 30-50 minutes
[20:46] <Dengar708> doing a raid
[20:46] <Dengar708> don't die
[20:46] <ejano> okidoki
[20:46] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:46] <ejano> coolski
[20:52] <ejano> §fwuld
[20:53] * ejano (ejano@§e§oCoS§7:§8ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[21:18] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[21:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:19] <Katyusha> Hey
[21:19] <Dengar708> hey
[21:25] <Katyusha> Deng
[21:25] <Katyusha> Are there any public enchanting tables around?
[21:26] <Dengar708> uhh
[21:27] <Dengar708> I can let you use mine
[21:27] <Katyusha> That'd be appreciated
[21:27] <Katyusha> Until I get my own up
[21:27] <Katyusha> Damn it
[21:27] <Katyusha> Forgit I needed lapis
[21:28] <Katyusha> *forgot
[21:28] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:29] <Katyusha> Forgot lapis, lol
[21:30] <Dengar708> about to start a raid
[21:30] <Dengar708> so brb
[21:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[21:32] <Katyusha> Hey there
[21:32] <Firefighter0701> Hiya!
[21:33] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR!
[21:34] <Firefighter0701> What are you up to?
[21:34] <Katyusha> Off to the nether
[21:35] <Katyusha> Need some quartz
[21:41] <Firefighter0701> Hmm... finding quartz might prove to be quite difficult...
[21:41] <Katyusha> Not at all
[21:41] <Katyusha> already got 5 stacks of it
[21:41] <Katyusha> =P
[21:42] <Firefighter0701> Strange... months ago I mined like two stacks of quartz blocks worth
[21:43] <Katyusha> Likely in a completely different part of the nether
[21:45] <Firefighter0701> Whereabaouts are you?
[21:45] <Katyusha> coords?
[21:45] <Firefighter0701> Yup.
[21:45] <Katyusha> x 650 y -100
[21:50] <Firefighter0701> Found ya!
[21:50] <Katyusha> Hallo!
[21:51] <Katyusha> =P
[21:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:53] <Katyusha> wb
[21:53] <Katyusha> How did the raid go?
[21:53] <Firefighter0701> Hi Deng!
[21:54] <Dengar708> internet is bad
[21:54] <Dengar708> can't do :(
[21:54] <Katyusha> D:
[21:55] <Katyusha> Hey there
[21:56] <Katyusha> Mr potion effects
[21:56] <Firefighter0701> Why do u call me Mr. Potion effects?
[21:56] <Katyusha> It's the only visible part of you
[21:56] <Firefighter0701> Ah.
[21:56] <Firefighter0701> :P
[21:57] <Firefighter0701> Well that was Deng now
[21:57] <Katyusha> dangit
[21:57] <Katyusha> F3+B doesn't show your hitbox
[21:57] <Dengar708> wow just blame me D;
[21:57] <Firefighter0701> You're welcome
[21:58] <Firefighter0701> Hmmm...
[21:58] <Firefighter0701> If I attack a zombie pigman
[21:58] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:58] <Firefighter0701> Will they also attayk you?
[21:58] <Katyusha> If you leave the game
[21:58] <Katyusha> They will
[21:58] <Firefighter0701> >:D
[21:58] <Katyusha> It's just an agro mode
[21:59] <Katyusha> Hey console
[21:59] <Firefighter0701> Hi Rob/Peppy/whoever
[21:59] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:59] <Firefighter0701> So Rob.
[21:59] <Firefighter0701> What?
[21:59] <Katyusha> I:
[21:59] <Firefighter0701> Peppy?
[21:59] <Firefighter0701> Who else got console?
[21:59] <Dengar708> I think 6 people?
[21:59] <Firefighter0701> Trise?
[22:00] <Firefighter0701> I think Cuppeh told me once he hasn't got console
[22:00] <Katyusha> Em>
[22:00] <Katyusha> ?
[22:00] <Firefighter0701> Cuppinator is an admin
[22:00] <Firefighter0701> Regox?
[22:00] <Dengar708> good observation :P
[22:01] <Firefighter0701> What other admins are there...
[22:01] <Katyusha> Aint ejano
[22:01] <Katyusha> Apparently
[22:01] <Dengar708> ejano is also an admin
[22:01] <Dengar708> but no console
[22:01] <Firefighter0701> Hyper?
[22:01] <Dengar708> Hyper never got console either
[22:01] <Firefighter0701> Crowsnatcher?
[22:02] <Firefighter0701> Oh.
[22:02] <Firefighter0701> Don't tell me you got console, Deng.
[22:02] <Dengar708> well we have 8 admins I think
[22:02] <Dengar708> and 6 have console
[22:02] <Firefighter0701> (?!!
[22:03] <Firefighter0701> 8?!!*
[22:03] <Dengar708> Peppy, REgox, Cuppeh, Rob, Hyper, ejano, myself
[22:03] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[22:03] <Dengar708> so that is 7
[22:03] <Dengar708> trise technically is admin
[22:03] <Firefighter0701> OH! How couldn't I notice you being Admin. COngrats!
[22:03] <Dengar708> though he doesn't have the tag
[22:03] <Dengar708> damnit kat stop moving incoorectly
[22:04] <Katyusha> There was a broken block on my screen
[22:04] <Katyusha> Thbat was apparently not registered
[22:04] <Firefighter0701> Deng? Could you pls give me more ammo for that water cannon thingy?
[22:05] <Dengar708> it is just water bottles
[22:05] <Firefighter0701> Oh
[22:05] <Firefighter0701> TH
[22:05] <Firefighter0701> THX*
[22:09] <Firefighter0701> Sorry, gtg
[22:10] <Katyusha> Seya
[22:10] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[22:12] <Katyusha> Mother of all glitches
[22:12] <Katyusha> Taht was fun
[22:13] <Dengar708> ???
[22:14] <Katyusha> Nothing
[22:14] <Katyusha> =P
[22:14] <Katyusha> Worked it out
[22:20] <Katyusha> =P
[22:20] <Katyusha> pls
[22:20] <Dengar708> kk
[22:20] <Dengar708> will do
[22:20] <Katyusha> nuu
[22:21] <Katyusha> =P
[22:24] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[22:30] <Katyusha> Yay
[22:30] <Katyusha> Mining skill is 300
[22:31] <Dengar708> hh
[22:31] <Dengar708> gg*
[22:35] <Dengar708> is 22.25 attack damage and fire aspect 9 good?
[22:36] <Dengar708> also never breaks c:
[22:36] <Katyusha> That's a plus
[22:36] <Dengar708> it is almost as good as 001 swords
[22:37] <Dengar708> I need a test subject
[22:37] <Katyusha> gulp
[22:37] <Dengar708> you co
[22:37] <Dengar708> don't have to do it*
[22:38] <Katyusha> Meh
[22:38] <Katyusha> So long as I get my levels back
[22:41] <Katyusha> mio dio
[22:41] <Katyusha> Need 1950 quartz blocks
[22:41] <Katyusha> lol
[22:43] <Katyusha> 30.5 stacks
[22:44] <Dengar708> okay so this ninja is OP
[22:44] <Dengar708> D:
[22:44] <Katyusha> =P
[22:44] <Dengar708> game pls
[22:45] <Dengar708> did you just asplode?
[22:45] <Dengar708> D:
[22:45] <Katyusha> seemingly
[22:45] <Dengar708> damnit game
[22:45] <Dengar708> I said radius 20 D;
[22:45] <Katyusha> Kept inv though
[22:45] <Dengar708> righ
[22:45] <Dengar708> t
[22:45] <Dengar708> still have keep inventory on >_>
[22:45] <Dengar708> attempting to kill this pigman
[22:47] <Dengar708> bye immortal ninja
[22:47] <Katyusha> Not so immortal then
[22:48] <Dengar708> okay good now it is mortal
[22:52] <Dengar708> damn ninja too fast for me
[22:57] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[22:57] <Katyusha> wb
[22:57] <Firefighter0701> THX!
[22:57] <Dengar708> wb
[23:01] <Firefighter0701> Wow, Deng calm down!
[23:01] <Dengar708> Kat want to help me test?
[23:01] <Dengar708> ?
[23:02] <Katyusha> Test what, sorry?
[23:02] <Dengar708> my enemies c:
[23:02] <Dengar708> just 3 of them
[23:02] <Katyusha> Sure thing
[23:02] <Dengar708> what armour do you have?
[23:02] <Katyusha> lol
[23:02] <Katyusha> Iron everything but chestplate
[23:02] <Katyusha> Dia chest
[23:02] <Katyusha> =P
[23:03] <Dengar708> okay I will let you use some of my stuff :P
[23:03] <Katyusha> Let me drop my stuff off real quick
[23:04] <Katyusha> Ok
[23:04] <Dengar708> got armour bow and sword
[23:04] <Dengar708> use that
[23:04] <Dengar708> stuff in here :P
[23:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:04] <Dengar708> put your stuff in other chest :P
[23:05] <Firefighter0701> Hey Trise!
[23:05] <Katyusha> er
[23:05] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:05] <Katyusha> I appear to be slightly glitched
[23:05] <Trisemigistus> oh, hey, Firefighters on this late for once.
[23:05] <Katyusha> relog
[23:05] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[23:05] <Dengar708> hey baivo
[23:05] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[23:05] <Trisemigistus> and baivo, oh my, what's the occasion?
[23:05] <Firefighter0701> Hi Baivo!
[23:05] <Trisemigistus> why am I here?
[23:05] <Baivo> The occasion
[23:05] <Baivo> uh
[23:05] <Baivo> I got yelled at for not being active
[23:05] <Baivo> Enough
[23:05] <Baivo> So here i am
[23:06] <Trisemigistus> gg
[23:06] <Dengar708> the potion are for use during >_>
[23:06] <Katyusha> Sure thing
[23:06] <Dengar708> ready?
[23:06] <Katyusha> As ever
[23:06] <Baivo> So someone introduce me
[23:07] <Dengar708> you can come help me test my new boss :P
[23:07] <Dengar708> it is a 3v1
[23:07] <Dengar708> and kat is getting rekt
[23:07] <Dengar708> potions here
[23:07] <Baivo> *pulls out spellbook*
[23:07] <Baivo> k
[23:08] <Dengar708> no cheesing
[23:08] <Dengar708> haven't made area flat yet
[23:08] <Katyusha> D:
[23:08] <Dengar708> §ffus ro
[23:08] <Dengar708> how rekt was the ninja going?
[23:08] <Dengar708> §ffus ro dah
[23:08] <Katyusha> so rekd
[23:09] <Katyusha> Couldn't hit him
[23:09] <Dengar708> so need to slow him down
[23:09] <Katyusha> Zomb isn't moving
[23:09] <Dengar708> originally had 2x damage
[23:09] <Katyusha> Just latency
[23:09] <Dengar708> the tank is just really slow
[23:09] <Baivo> I need a flat area
[23:09] <Trisemigistus> allo
[23:09] <Firefighter0701> Bonjour!
[23:09] <Dengar708> might speed him up
[23:09] <Trisemigistus> Comme ce comme ca?
[23:10] <Trisemigistus> or wait no.
[23:10] <Trisemigistus> eh, its been a few years, nvm that.
[23:10] <Dengar708> skelly pls
[23:10] <Dengar708> stop being bad
[23:10] <Baivo> Bloody hell
[23:10] <Trisemigistus> why D:
[23:11] <Baivo> You guys ok if i do some heavy duty world editing?
[23:11] <Firefighter0701> No.
[23:11] <Baivo> Should take 5-10 minutes
[23:11] <Baivo> k
[23:12] <Katyusha> =P
[23:12] <Dengar708> k k
[23:12] <Dengar708> k go*
[23:12] <Firefighter0701> I'm working with iron bars so the slightest bit of lag would totally stop me from working
[23:12] <Katyusha> Skele was a better tank than the tank
[23:12] <Dengar708> mm
[23:13] <Dengar708> damn
[23:13] <Katyusha> lol
[23:13] <Dengar708> even with insta hp for 100 seconds
[23:13] <Katyusha> Did I freeze?
[23:13] <Dengar708> oh armour broke
[23:13] <Katyusha> hah
[23:14] <Firefighter0701> Damn mexican zombies trying to cross the border
[23:14] <Katyusha> We need to build a wall
[23:14] <Trisemigistus> that's racist
[23:14] <Baivo> Deng, can i grab you when you're not busy please
[23:14] <Dengar708> mmk
[23:14] <Firefighter0701> No, it's nationalist.
[23:14] <Katyusha> =P
[23:14] <Katyusha> Can cheese it
[23:14] <Dengar708> currently fixing a speed
[23:14] <Firefighter0701> And Especially... It's a joke
[23:14] <Dengar708> then having ninja be more tanky
[23:14] <Trisemigistus> I know
[23:15] <Trisemigistus> 'thats racist' was sarcastic.
[23:15] <Dengar708> baivo what do you need me to do?
[23:16] <Dengar708> just determines if kat can do other stuff
[23:16] <Baivo> Not need you to do
[23:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:16] <Baivo> I want to destroy something of yours
[23:16] <Baivo> Basically
[23:16] <Dengar708> which thing?
[23:17] <Baivo> Grand market stall
[23:18] <Dengar708> but why D;
[23:18] <Baivo> Well
[23:18] <Baivo> I want to repurpose the area
[23:19] <Dengar708> oh okay
[23:19] <Dengar708> what to?
[23:20] <Baivo> At this point
[23:20] <Baivo> I haven't decided
[23:20] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[23:20] <Katyusha> wb
[23:20] <Dengar708> well you can remove it then if you are just removing the whole thing
[23:20] <ejano> allo allo me trumps!
[23:20] <Dengar708> wb lejano
[23:20] <ejano> what do Pirates and Trumpet players have in common>
[23:20] <ejano> ?
[23:21] <Katyusha> Both are needlessly loud?
[23:21] <Dengar708> both have rs and ts
[23:21] <ejano> mmmmno
[23:21] <ejano> but yes
[23:21] <ejano> They both murder on the high C's
[23:21] <Dengar708> lel
[23:21] <ejano> budum
[23:21] <ejano> tis
[23:21] <ejano> :')
[23:22] <Dengar708> kat time for round 2
[23:22] <ejano> I told that joke in band once
[23:22] <ejano> I got a shake of the head from mr Trumpet/aka saun
[23:22] <Katyusha> I'm suprised thay didn't kill you
[23:22] <ejano> I was like "mission complete"
[23:22] <Katyusha> =P
[23:22] <ejano> he was smiling! So even tho it was bad I still won
[23:23] <ejano> c:
[23:23] <Dengar708> potions for the battle
[23:23] <Katyusha> Meh
[23:23] <Dengar708> they work better stacked btw
[23:23] <Katyusha> Winning is a relative term
[23:23] <Dengar708> they don't break all at once
[23:23] <Dengar708> and take up 1 slot
[23:24] <Katyusha> Sweet jesus
[23:24] <Dengar708> ninja too op
[23:25] <Dengar708> welp need to weaken things
[23:25] <Katyusha> Armour nearly broke
[23:26] <Katyusha> =P
[23:26] <Dengar708> use those new pants
[23:26] <ejano> too steep there fire
[23:27] <Katyusha> Pots?
[23:27] <ejano> seriously :C
[23:27] <Firefighter0701> What?
[23:27] <ejano> the immigrant thing
[23:27] <Firefighter0701> That was a joke -.-
[23:27] <ejano> and Im saying it was a poor joke
[23:27] <ejano> poor taste*
[23:27] <Dengar708> hmm
[23:28] <Firefighter0701> Sarcastically criticising the critical sitation of refugees on the Hungarian and croatian borders
[23:28] <ejano> rightio
[23:28] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:29] <Dengar708> i'm just gonna decrease tank damage
[23:29] <Katyusha> Perhaps someone else should try
[23:29] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:29] <Katyusha> I just probably suck
[23:29] <ejano> wbb
[23:29] <Katyusha> =P
[23:29] <Dengar708> just put the items in the chest
[23:30] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:30] <Dengar708> and take 1 of the weapons for your time :P
[23:30] <Dengar708> which weapon from there?
[23:30] <Dengar708> will also need the armour back :P
[23:30] <Dengar708> block stops projectiles
[23:31] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:31] <Dengar708> and has an AoE slash
[23:31] <Katyusha> hmm
[23:31] <Katyusha> Should be fun
[23:32] <Katyusha> hmm
[23:32] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:32] <Dengar708> taking the shield presumably xD
[23:32] <Katyusha> Perhaps too op
[23:32] <Dengar708> mm
[23:32] <Katyusha> Could block
[23:32] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[23:32] <Katyusha> hit
[23:32] <Katyusha> all fo them
[23:32] <Katyusha> Regen
[23:32] <Dengar708> yep
[23:32] <Katyusha> then repeat
[23:32] <Dengar708> but durability goes poof
[23:32] <Katyusha> ahh
[23:32] <Katyusha> true
[23:33] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:33] <Dengar708> also need the armour in the chest
[23:33] <Katyusha> Will the entire sword even be enough to kill the three?
[23:33] <Dengar708> which one?
[23:33] <Katyusha> Energy
[23:33] <Dengar708> one strike with the energy shield?
[23:33] <Dengar708> won't one shot
[23:33] <Katyusha> Yeah
[23:33] <Dengar708> it can kill normal mobs in 1 hit
[23:34] <Dengar708> so now bow vs sword
[23:34] <Dengar708> shoot the zombie xD
[23:35] <Katyusha> worth it
[23:35] <Firefighter0701> Lol?
[23:35] <Dengar708> shoots self in face with rifle
[23:35] <Katyusha> Basically
[23:36] <Dengar708> so which one c:
[23:36] <Katyusha> Sword or bow you mean?
[23:36] <Dengar708> yeah
[23:36] <Katyusha> I'd go bow
[23:36] <ejano> mmm I made some patty-cake things
[23:37] <ejano> gotta love unhealthy yet tasty holiday food
[23:37] <Katyusha> yum
[23:37] <Katyusha> Better than fairy bread?
[23:37] <Dengar708> you can grab your armour :P
[23:37] <ejano> but after this I'll probably eat a tub of rockmelon
[23:37] <ejano> yes
[23:37] <ejano> actually
[23:37] <ejano> =P
[23:37] <Katyusha> Hah
[23:38] <Katyusha> Don't eat it right before you go to bed this time
[23:38] <Katyusha> =P
[23:38] <ejano> D:
[23:39] <Dengar708> you can go do things now
[23:39] <Katyusha> Bow's in the chest
[23:39] <Dengar708> keep bow :P
[23:40] <Katyusha> Need another 20 stacks of quartz
[23:40] <Katyusha> Nah
[23:40] <Katyusha> I'm all g
[23:40] <Dengar708> take the bow D:<
[23:40] <ejano> lol
[23:40] <Dengar708> you spent your time helping me
[23:40] <Katyusha> I was bored
[23:40] <Katyusha> Thanks for giving me something to do
[23:40] <ejano> accept the generosity!!
[23:40] <Katyusha> =P
[23:41] <Katyusha> But yeah, thanks
[23:41] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=ZcsZmxEYl6Q
[23:41] <ejano> ohno
[23:41] <ejano> dont click it
[23:41] <Katyusha> no
[23:41] <Dengar708> ejano why you do this
[23:41] <ejano> c:
[23:41] <Katyusha> too late
[23:41] <Katyusha> I've seen too much
[23:41] <Dengar708> opens reads name closes
[23:41] <ejano> ~generosity~
[23:42] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR!
[23:42] <Firefighter0701> By... NOW you shouldn't be ably to run around anymore
[23:43] <Katyusha> I've got some styrofoam around
[23:43] <Katyusha> If you need it
[23:43] <Firefighter0701> Dissolve it in fuel and burn it!
[23:45] <Katyusha> Em
[23:45] <Dengar708> ?
[23:45] <ejano> me?
[23:45] <ejano> heh get it
[23:45] <ejano> caus its backwards
[23:45] <Katyusha> What's your mcmmo mining level?
[23:45] <Katyusha> Yeah
[23:45] <ejano> uuuuuuuuh
[23:45] <ejano> 171
[23:45] <Katyusha> haha
[23:46] <Katyusha> Mine's over 300
[23:46] <Katyusha> =P
[23:46] <Katyusha> I do a fair bit of mining
[23:46] <ejano> gj
[23:46] <Firefighter0701> WHoops
[23:46] <Firefighter0701> Why did I type /me
[23:46] <Firefighter0701> I wanted to type /pay only
[23:47] <Katyusha> =P
[23:47] <Katyusha> Thanks
[23:47] <Firefighter0701> ???
[23:47] <ejano> ok
[23:47] <ejano> ok
[23:47] <ejano> was there a server reload
[23:47] <ejano> or somethign
[23:47] <ejano> reset
[23:47] <ejano> or something
[23:47] <Dengar708> ?
[23:47] <Firefighter0701> You hallucinating from the ketamin I gave you?
[23:47] <ejano> all my horses have dissapeared
[23:47] <ejano> D:
[23:47] <ejano> maybe
[23:48] <ejano> but I doubt it
[23:48] <Firefighter0701> I know that phenomenon with armor stands
[23:48] <ejano> and all my bunnies
[23:48] <ejano> n
[23:48] <Dengar708> I can just undo all animal kills in an area
[23:48] <ejano> no
[23:48] <ejano> no
[23:48] <ejano> NOOOOOOOOOOOOOOOo
[23:48] <ejano> I had all my stuff in my donkey's stuff
[23:48] <ejano> if you know what I mean
[23:48] <Katyusha> In your
[23:48] <Firefighter0701> That's animal cruelty
[23:48] <ejano> in my ass
[23:48] <ejano> yes
[23:48] <ejano> haha
[23:49] <Katyusha> Ass's arse
[23:49] <ejano> >:C
[23:49] <ejano> whats the lookup command
[23:49] <ejano> again
[23:49] <Dengar708> ./co lookup
[23:49] <Dengar708> then like 20 different parameters depending
[23:49] <ejano> ye
[23:50] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[23:50] <Dengar708> seems like if poofed when I was trying to poof an unkillable mob D:
[23:50] <ejano> WWhat
[23:50] <ejano> the
[23:50] <ejano> f
[23:50] <ejano> >:o
[23:50] <Katyusha> *blyad
[23:50] <Dengar708> dun blame me
[23:50] <ejano> it says #horse killed #100 Horse
[23:50] <ejano> I:
[23:50] <Dengar708> I had put a radius of 20 around 2k blocks away
[23:51] <ejano> D:
[23:51] <Dengar708> remember what it had?
[23:51] <Katyusha> Would the chunks have been loaded then?
[23:51] <Dengar708> I can fix this
[23:51] <Dengar708> ready ejano
[23:51] <ejano> ok so they all suicided or something
[23:51] <ejano> okj
[23:51] <Katyusha> Deng to the rescue
[23:51] <Katyusha> =P
[23:51] <ejano> rollback of sorts??
[23:52] <ejano> can you get the horses back?
[23:52] * Katyusha was kicked from #main by Server
[23:52] * Katyusha (Katyusha@§9Katyusha§r) Quit (§eKatyusha left the game.)
[23:52] <ejano> us
[23:52] <ejano> §ffus
[23:52] * Katyusha (Katyusha@Katyusha) has joined #main
[23:52] <ejano> ok
[23:52] <Katyusha> Wat
[23:52] <ejano> thats them
[23:52] <Katyusha> Kicked for flying
[23:52] <ejano> I: tsk tsk
[23:53] <ejano> just no rocinante
[23:53] <ejano> §ffus
[23:53] <ejano> at least I have my /ec
[23:54] <Dengar708> anything else need fixing?
[23:54] <ejano> I'll just replace the donkey's inventory
[23:54] <Dengar708> ye
[23:55] <ejano> I just had some named things but luckily all my important stuff was in my ender chest
[23:55] <ejano> I think..
[23:55] <Dengar708> ./ec 2gud

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.